
Všetkým žiakom, študentom a pedagógom prajeme krásne prázdniny! 
A všetkým Senčanom príjemné leto aj v Senci na Slnečných jazerách.

7-8/2026 
Mestské noviny 
36. ročník
www.sencan.sk

Od roku 2023  sa postupne 
modernizuje infraštruktúra 
kempingu na Slnečných jazerách. 
Viac na s. 5

Opäť budú v Amfiteátri 
exkluzívne projekcie za účasti 
tvorcov a hercov filmov. 
Viac na s. 16. – 17

Kľuskovci zo Senca zabehli  
6 veľkých svetových maratónov. 
Viac na s. 26

Najväčšie mestské podujatia odštartovali letnú sezónu

Prehľad 
projektov 
mesta Senec
Do redakcie čitatelia často posielajú otáz-
ky k  projektom, ktoré sú uverejnené 
na  mestskej webstránke. Sledujte ak-
tuálny stav projektov (mestská poliklinika, 
autobusová stanica, základná škola, cyklot-
rasy, nová galéria, priestor pre  seniorov, 
nácviková miestnosť pre folklórne súbory, 
športové areály na školách ale aj na Slneč-
ných jazerách, miesta s oddychovými zóna-
mi, osvetlenie, fotovoltika, nabíjacia infra­
štruktúra, sociálno-zdravotné zariadenie, 
rozšírenie kapacít škôlok a škôl či parkova-
cie domy atď.) na webe:
 www.senec.sk/projekty

Nová poliklinika

Prístavba k ZŠ s VJM A. M. Szencziho

Galéria pri hasičskom múzeu

Vizualizácia novej ZŠ na Záhradníckej

Strašiačky z MsKS v Senci. Karnevalom s najstaršou históriou na Slovensku sa môže pýšiť práve naše mesto Senec. Viac na s. 19 / Foto: ZO

https://www.senec.sk/urad/kategoria-projektov/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/velky-letny-karneval-2026/
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Záujem lekárov o pôsobenie 
v budúcich priestoroch 
novej časti polikliniky 

Predbežný záujem o prenájom priestorov 
v  novej poliklinike prejavilo 39 nových 
poskytovateľov zdravotnej starostlivosti. 
V existujúcej poliklinike v súčasnosti fun-
guje 24 ambulancií, ktoré boli prednost-
ne oslovené s  ponukou premiestnenia sa 
do  novovzniknutých priestorov. Spolu je 
to teda už 63 ambulancií. V novej poliklini-
ke bude 44 ambulancií, takže máme z čoho 
vyberať.

Keď bude poliklinika hotová, mesto 
bude musieť plniť tzv. merateľné ukazova-
tele, ktoré sa týkajú kapacity a počtu ošet-
rených pacientov. Projekt Rekonštrukcia 
a prístavba polikliniky Senec svojou mini-
málnou povinnou štruktúrou napĺňa defi-
níciu Centra integrovanej zdravotnej sta-
rostlivosti (CIZS). Zároveň rozsahom ponú-
kaných zložiek dokáže do  značnej miery 
zabezpečiť  povinnú štruktúru zložiek Re-
gionálneho centra integrovanej starostli-
vosti (RCIS), keďže novovytvorené priesto-
ry ponúkajú kapacitu 44 ambulancií.

Minimálny odporúčaný rozsah za-
bezpečenia poskytovania zdravotnej sta-
rostlivosti na  útvaroch zložiek zdravot-
nej starostlivosti zahŕňa: všeobecné lekár-
stvo pre  dospelých, všeobecné lekárstvo 
pre  deti a  dorast, gynekológia a  pôrod-
níctvo, stomatológia, vnútorné lekár-
stvo, neurológia, chirurgia, rehabilitácie, 

diabetológia, poruchy látkovej premeny 
a výživy / endokrinológia, klinická psycho-
lógia, odbornosť 1 podľa region. špecifík,  
odbornosť 2 podľa region. špecifík,  odbor-
nosť 3 podľa region. špecifík, SVaLZ rádio-
lógia (RTG, mamografia, sonografia), soci-
álny pracovník.

Všetky projektom požadované 
a v budúcnosti zazmluvnené špeciali-
zované ambulancie a  úväzky lekárov 
sú už tým pádom pokryté. 

Okrem toho prejavili reálny predbežný 
záujem aj poskytovatelia zdravotnej sta-
rostlivosti z  iných odborov ako sú naprí-
klad urológia, endokrinológia, gastro-
enterológia, angiológia, dermatovene-
rológia, logopédia, ortopédia, kardioló-
gia a iné.

Nový výťah v poliklinike v Senci je 
už v prevádzke
29. mája sa urobili všetky potrebné funkč-
né skúšky nového výťahu a od 1. júna je už 
nový výťah k dispozícii pre pacientov a per-
sonál polikliniky. Ďakujeme za vašu trpez-
livosť počas prác.
MO / Poliklinika Senec

Oznam pre elektromobilistov
Projekt výstavby nabíjacej infraštruktúry v  našom meste je úspešne ukončený a  tech-
nicky pripravený na spustenie. Dôvodom, prečo zatiaľ nie je možné nabíjačky využívať,  
je prebiehajúce verejné obstarávanie na ich prevádzkovateľa.

O ukončení obstarávania a  uvedení nabíjačiek do  prevádzky budeme informovať 
na webstránke mesta www.senec.sk a sociálnych sieťach.

Vyhradené parkovacie značky sú prekryté a na týchto miestach sa môže parkovať 
v zmysle Parkovacej politiky mesta Senec. Ďakujeme za trpezlivosť a pochopenie.
Jana Babiaková, útvar projektového riadenia

Slávnostné odovzdanie projektu „Športový areál  
ZŠ Mlynská – 1. etapa“
Slávnostné otvorenie a odovzdanie zrevitalizovaného areálu spoje-
né s prestrihnutím pásky sa uskutočnilo 12. júna v areáli Základnej 
školy Mlynská za účasti vedenia mesta, poslancov mestského za-
stupiteľstva, zástupcov Bratislavského samosprávneho kraja, vede-
nia školy a zástupcov zhotoviteľa diela. Pásku prestrihol primátor 
Pavol Kvál spolu s viceprimátorom Jurajom Gubánim, konateľom 
CS, s. r. o. Ing. Igorom Baďurom a vedúcou oddelenia podpory im-
plementácie projektov BSK Mgr. Michaelou Paulendovou a riadi-
teľkou Základnej školy Mlynská PaedDr. Janou Tamašiovou.

Hostí privítali aj žiaci školy, ktorí na túto príležitosť vlastnoruč-
ne vytvorili aj výtvarné dielka a pod dohľadom pedagógov pripra-
vili pekný sprievodný program. 

Realizáciou projektu ZŠ Mlynská získala nové moderné špor-
tové plochy a zrevitalizovaný areál, čím sa prispelo k zabezpe-
čeniu kvalitných podmienok pre vyučovací proces, športové a mi-
moškolské aktivity nielen detí, mládeže, ale aj verejnosti.
Angelika Matlohová, útvar projektového riadenia

Športovisko bude prístupné aj verejnosti. O možnostiach využívania 
budeme informovať na webe a sociálnych sieťach mesta.

https://www.senec.sk/projekty/pristavba-budovy-polikliniky-i-etapa-nadstavba-a-rekonstrukcia-povodnej-casti-polikliniky-ii-etapa/
https://www.senec.sk/projekty/budovanie-verejne-dostupnej-nabijacej-infrastruktury-v-meste-senec/
https://www.senec.sk/projekty/sportovy-areal-zs-mlynska/
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Mesto ušetrilo 
vďaka obyvateľom 
26 010 € 
na poštovnom 
Ďakujeme obyvateľom mesta Senec, že 
pomáhajú šetriť finančné prostriedky 
aj počas „dlhého týždňa“, ktorý sa konal 
18. – 22. mája 2026.

 	Podarilo sa vydať 5 100 rozhodnutí, čo 
je približne 23% všetkých rozhodnutí.

 	Finančná úspora na  poštovnom bola 
spolu 26 010 €.

 	Za elektronicky doručené rozhodnutia 
sa dá úspora vyrátať na cca 22 100 €.

 	Na doručenie zostávajú rozhodnutia 
s poštovným spolu za cca 65 000 €.

 	Priamy výber daní v  pokladni bol po-
čas „dlhého týždňa“ cca 2 360 položiek 
v  hodnote 170 000 €. Spolu aj na  účet 
bolo uhradených cca 347 000 €.

A ďakujeme aj našim kolegynkám, ktoré 
počas „dlhého týždňa“ boli dlhšie v  práci 
a venovali sa občanom mesta.
Janette Matúšová, útvar ekonomiky mesta

Fotovoltické systémy na školách  
už vyrábajú elektrinu pre mesto
V rámci projektu „Fotovoltický zdroj 
elektrickej energie – ZŠ Mlynská, ZŠ 
Tajovského, ZŠ s  VJM Alberta Mol-
nára Szencziho, MŠ Kollárova“ sme 
už písali o  tom, že na  týchto školách sú 
dokončené práce, ktoré pomôžu zvýšiť 
energetickú efektívnosť budov vo  vlast-
níctve mesta. Ku  koncu roka sme systé-
my postupne spojazdnili a  využili zimné 
mesiace, kedy bola výroba solárnej elek-
tickej energie minimálna, na  vychytanie 
všetkých „múch“, aby sme boli pripravení 
na efektívnu prevádzku v lete.

S príchodom slnečnejších dní na  jar 
všetky systémy vyrábali elektrickú ener-
giu. Aj keď boli navrhnuté tak, aby nevy-
rábali prebytočnú energiu, ktorú školy ne-
vedia spotrebovať, hlavne počas letných 
prázdnin, kedy sú školské zariadenia za-
tvorené, prebytkom sa nedá úplne vyhnúť. 

Vyrobená energia sa započítava 
v  15-minútových intervaloch a  teda všet-
ko, čo sa vyrobí aj v priebehu 15 minút, sa 
musí spotrebovať. Napríklad cez deň tak 
vyrobenú elektrickú energiu nemôže-
me použiť na verejné osvetlenie.

Preto sme sa rozhodli vytvoriť skupinu 
zdieľania, do ktorého boli zahrnuté všetky 
školské zariadenia v majetku mesta (teda 
okrem ZŠ aj všetky MŠ a ZUŠ), ako aj jed-
notlivé pracoviská mestského úradu. Ide 
o zmluvné prepojenie existujúcich odber-
ných miest v rámci infraštruktúry, čo nám 
umožňuje zdieľať energiu prakticky 
okamžite a bez zbytočnej byrokracie.

Týmto spôsobom vieme „zadarmo“ zú-
žitkovať slnečnú energiu vyrobenú na škol-
ských strechách a využiť ju, ako „náhradu“ 
za nakúpenú elektrickú energiu. Na obráz-
ku vidíme analýzu FTV elektrárne za 16. jún 
2026 na  ZŠ Tajovského. Za  jeden deň nám 
panely zo slnka vyrobili 441,41 kWh elektri-
ny, pričom spotreba za daný deň bola 167,30 
kWh, z  toho 83% z elektriny vyrobenej fo-
tovoltikou. Zároveň ale tiež vidíme, že 68% 
vyrobenej elektriny by sme odovzdali späť 
do  siete kvôli 15-minútovým intervalom, 
nebyť energetického spoločenstva. Zdieľa-
nie nám však umožňuje túto vyrobenú elek-
trinu použiť v rámci našich mestských inšti-
túcií a znížiť tak faktúry za elektrinu.
Gábor Klenovics

Na Hurbanovej sa už 
pracuje na parkovej časti
Chodníky a parkovacie miesta z drenážnej 
betónovej dlažby pred bytovým domom 
a  budovou Okresného úradu na  Hurbano-
vej sú v rámci projektu „Revitalizácia park 
Hurbanova ulica, Senec – implementácia 
zelenej a  modrej infraštruktúry“ dokonče-
né. Okrem krajšieho vzhľadu budú pomá-
hať riešiť návaly prípadného enormného 
množstva zrážok počas silných dažďov a za-
bezpečovať vsakovanie vody cez  špeciál-
nu fóliu proti ropným látkam do podložia. 

Nainštalované boli stĺpy verejného osvet-
lenia, vysadené stromoradia a nové vzrast-
lé stromy. Práce pokračujú v strede územia 
na ploche v parku, sú to práce na konštruk-
cii pochôdznej fontány a exteriérových prv-
kov, chodníkoch a verejnom osvetlení.  MO

Tribúny na Gardenke
Mesto Senec získalo počas výjazdového 
rokovania vlády SR v Bratislave dotá-
ciu 20 000 eur, ktorú použilo na projekt 
Dobudovanie športoviska Gardenka, Sl-
nečné jazerá Senec-Sever. Nainštalovalo 
vonkajšiu mobilnú tribúnu z dvoch čas-
tí s kapacitou 108 sedadiel. Nová tribúna 
zvýši komfort divákov a podporí organi-
zovanie športových podujatí. MO

  

https://www.senec.sk/projekty/fotovolticky-zdroj-elektrickej-energie-zs-mlynska-zs-tajovskeho-zs-s-vjm-alberta-molnara-szencziho-ms-kollarova/
https://www.senec.sk/projekty/revitalizacia-verejneho-priestranstva-na-hurbanovej-ul-v-senci-prvky-zelenej-a-modrej-infrastruktury/
https://www.senec.sk/projekty/dobudovanie-sportoviska-gardenka-slnecne-jazera-senec-sever/
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Riaditelia zvolení na ďalšie obdobie
Riaditeľka Základnej školy s  vyučovacím jazykom maďarským 
Mgr. Mónika Matus bola vo  výberovom konaní opäť zvolená 
a menovaná do funkcie riaditeľky školy aj v období od 1. 7. 2026.

Do funkcie riaditeľa ZUŠ Senec bol opäť zvolený a menovaný 
Mgr. Ferdinand Döme, DiS.art. Jeho nové funkčné obdobie za-
čína 1. 9. 2026.

Prijatie na Mestskom úrade v Senci s primátorom Ing. Pavlom Kválom, 
prednostkou Ing. Jarmilou Répássyovou a vedúcou útvaru školstva 
a spoločného školského úradu PaedDr. Ľudmilou Ďurďovičovou.

Uznesenia zo zasadnutia MsZ 
v Senci zo dňa 24.6.2026

Poslanci MsZ vzali na vedomie:
 	Informatívnu správu hlavného kontro-

lóra č. 4/I/2026 z výsledku vykonanej 
kontroly

 	Návrh plánu kontrolnej činnosti hlav-
ného kontrolóra na II. polrok roku 2026

 	Stanovisko hlavného kontrolóra k záve-
rečnému účtu mesta Senec za rok 2025

Schválili:
 	Záverečný účet mesta Senec za rok 

2025
 	Vyhodnotenie roka a účtovnej závierky 

za rok 2025 Správy cestovného ruchu 
Senec s.r.o.

 	Vyhodnotenie rozpočtu MsKS Senec 
za obdobie 01-12/2025

 	Vyhodnotenie rozpočtu ŠJ Kysucká  
Senec za rok 2025

 	Rozpočet mesta Senec na r. 2026 –  
2. zmena – rozpočtové opatrenie č. 2

 	Zmenu rozpočtu MsKS Senec  
na obdobie 2026

 	Návrh na doplnenie uznesenia Mest-
ského zastupiteľstva č. 54/2026 zo dňa 
6. mája 2026 o určení volebných obvo-
dov pre voľby do orgánov samosprávy 
obcí na volebné obdobie 2026-2030

 	Návrh na určenie rozsahu výkonu 
funkcie primátora mesta Senec na celé 
funkčné obdobie 2026-2030

 	Dodatok č. 1 k Organizačnému poriad-
ku Mestskej polície mesta Senec

 	Rekonštrukciu a dobudovanie prestup-
ného autobusového terminálu s pod-
zemným parkovaním, Šafárikova ulica

 	Návrh na schválenie zrušenia a vypo-
riadania podielového spoluvlastníctva 
(Slnečné  jazerá, Récka cesta)

 	Návrh na schválenie prevodu nehnu-
teľnosti (žiadateľ: HIT Plus, s.r.o.; lokali-
ta: Záhradnícka ulica)

 	Návrh na rozhodnutie o prebytočnos-
ti majetku mesta, zámere a spôsobe 
prenájmu (Betánia Senec, n.o., Slnečné 
jazerá)

 	Návrh na rozhodnutie o dočasnej pre-
bytočnosti majetku mesta a zámeru 
nájmu z dôvodu osobitného zreteľa 
(žiadateľ BSK)

 	Návrh na schválenie prebytočnosti 
a spôsobu prevodu majetku mesta (par. 
C-KN, 2463/290, k. ú. Senec, žiadateľ 
MUDr. Magdaléna Juríčková a Tomáš 
Juríček)

 	Návrh na schválenie prebytočnosti 
a spôsobu prevodu majetku mesta (žia-
dateľ Mgr. Roman Polakovič s manžel-
kou Ing. Veronikou Polakovičovou)

 	Návrh na schválenie prebytočnosti 
a spôsobu prevodu majetku mesta  
(žiadateľ Ing. Imrich Molnár s manžel-
kou Mgr. Magdalénou Molnárovou)

 	Návrh na schválenie prebytočnosti 
a spôsobu prevodu majetku mesta  
(žiadateľ Marián Klein)

 	Návrh na schválenie prebytočnosti 
a spôsobu prevodu majetku mesta  
(žiadateľ SUN LAKES  
APARTMENTS I spol. s r.o.)

 	Schválenie prebytočnosti a spôsobu 
prevodu nehnuteľnosti (žiadateľ:  
Czére Karol a Czéreová Alena)

 	Schválenie prebytočnosti  
a spôsobu prevodu nehnuteľnosti 

(žiadateľ: Ing. Matúš Lenhart;  
lokalita: Vinohradnícka)

 	Schválenie prebytočnosti a spôsobu 
prevodu nehnuteľnosti (žiadatelia:  
Miroslav Hrušovský, Filip Januščák,  
Peter Morvay a Lucia Morvayová;  
lokalita: Slnečné jazerá-juh)

 	Schválenie prebytočnosti a spôsobu 
prevodu nehnuteľnosti (JUDr. Adriana 
Fekete, Záhradnícka – Žarnovova)

 	Návrh na zriadenie vecného  
bremena- Récka cesta, BVS, a.s.

 	Návrh na zriadenie vecného bremena 
(SPP – distribúcia a.s., Nám. 1. mája)

 	Návrh na zriadenie vecného bremena 
(žiadateľ: Róbert Gašparík a Jana Su-
čanská, Čiernovodské jazero)

 	Návrh na zriadenie vecného bremena – 
Západoslovenská distribučná, a.s., (žia-
dateľ: Maroš Ožvald, Slnečné jazerá)

 	Návrh na zriadenie vecného bremena- 
BD Managment s.r.o.; IBV Senec

Neschválili:
 	Návrh Všeobecne záväzného nariade-

nia mesta Senec, ktorým sa mení  
a dopĺňa všeobecne záväzné nariade-
nie mesta Senec č. 14/2022 o dodržiava-
ní verejného poriadku a čistoty  
na území mesta Senec

 	Návrh na rozhodnutie o prebytočnosti 
majetku mesta, spôsobe a zámere pre-
nájmu (Maksuti Resul, Šafárikova)

 	Návrh na rozhodnutie o prebytočnosti 
majetku mesta (časť rodinného domu/
izba, Šafárikova 37)

 	Návrh na zriadenie vecného bremena – 
Západoslovenská distribučná, a.s.,  
(žiadateľ: FITTI, s.r.o.)

Urbanisticko-architektonická súťaž návrhov 
na revitalizáciu Lichnerovej ulice
Mesto Senec vyhlasilo verejnú anonymnú ideovú urbanisticko-ar-
chitektonickú súťaž návrhov na revitalizáciu pešej zóny na Lich-
nerovej ulici. Cieľom súťaže je získať kvalitné a inovatívne 
ideové riešenia jedného z najvýznamnejších verejných priesto-
rov v meste, ktorý spája historické centrum so Slnečnými jazera-
mi. Súťaž je jednoetapová. Zapojiť sa do nej môžu autorizovaní ar-
chitekti, krajinní architekti a odborné tímy zo Slovenska aj zo za-
hraničia, ktoré spĺňajú podmienky účasti. Návrhy bude hodnotiť 
odborná porota zložená z renomovaných architektov a zástupcov 
mesta.

Viac na  senec.sk/sutaz-lichnerova

Foto: Miro Pochyba

https://www.senec.sk/aktuality/2026/senec-vyhlasuje-urbanisticko-architektonicku-sutaz-navrhov-na-revitalizaciu-lichnerovej-ulice/


	 Informačný servis	 5www.sencan.sk júl-august 2026

Z činnosti MsP
 	Telefonický oznam, že od Rece po ko-

ľajisku ide muž. Medzitým prešli 
dva vlaky, ktoré na  muža trúbili, ale 
nereagoval. Hliadka MsP zistila, že 
muž je pre  políciu dobre známa oso-
ba E. K. Uviedol, že ide najkratšou ces-
tou do  Senca. Pod  vlak skočiť nechcel. 
Hliadka ho poučila, aby sa nepohyboval 
po koľajisku.

 	Preverenie oznamu, že na  Inoveckej 
sú osoby, ktoré zo  smetiakov vy-
hadzujú smeti. Po  príchode hliad-
ky na  miesto sa tam nachádzal polí-
cii dobre známy E. K, ktorý uviedol, 
že si po sebe už upratuje, čo aj urobil 
a z miesta odišiel.

 	Na žiadosť OO PZ Senec hliadka asisto-
vala pri preverení oznamu, že na ulici 
J. Csermáka je z bytu cítiť plyn. Hliad-
ka MsP na mieste stretla hasičov, ktorí 
zistili, že pani varila a odbehla si do ob-
chodu pre proviant, ale zabuchla si dve-
re. Hasiči otvorili bytové dvere a všetko 
bolo v poriadku. 

 	Telefonická žiadosť OO PZ Senec o pre-
verenie oznamu, že na Diaľničnej ceste 
v areáli centrálneho skladu DM Droge-
rie markt sa nachádza 70-ročný muž, 
ktorý tam zablúdil s bicyklom a  je 
dezorientovaný. Išlo o pána z obce Vo-
derady, pričom bolo zistené, že po ňom 
pátra syn s pátracím tímom, ktorý si ho 
po vyrozumení prevzali.

 	Hliadka na  autobusovej stanici spozo-
rovala muža, ktorý slovne obťažo-
val maloleté a  mladistvé osoby ča-
kajúce na autobus. Hliadka MsP zistila, 
že ide o polícii známu osobu s asociál-
nym správaním N. F. z Veľkého Grobu. 
Hliadka MsP vykonala náležitý pohovor 
a menovaný z miesta odišiel.

 	Telefonický oznam z OD Tesco, že v pre-
dajni sa nachádza starší pán, ktorý 
stratil manželku. Hliadke uviedol, že 
boli spolu nakupovať, ale v predajni sa 
rozdelili. Keď zaplatil a  odišiel domov, 
na  manželku zabudol. Keď sa vrátil 
do predajne, manželku nenašiel. Hliad-
ka MsP z  kamerových záznamov zis-
tila, že manželia z predajne odišli spo-
ločne, ale nebolo vidieť či spolu nastú-
pili do vozidla. Pravdepodobne sa roz-
delili a pán z miesta odišiel s vozidlom 
bez  manželky. Hliadka MsP preverila 
trasu od OD Tesco po rodinný dom me-
novaných, kde sa zistilo, že pani je už 
doma a čaká na manžela.

Mestská polícia

Dopravný prieskum pre účely NDS v okolí Senca
V súvislosti s projektom „Štúdia uskutoč-
niteľnosti Rýchlostná cesta R1 Most 
pri  Bratislave – Vlčkovce“ prebiehali 
dopravné prieskumy pre  účely Národnej 
diaľničnej spoločnosti, a. s.

Realizovali sa v  oblasti Bratislavské-
ho a  Trnavského kraja, a  to na  diaľni-
ciach, rýchlostných cestách a  cestách 
I., II. a  III. triedy. Súčasťou prieskumov 
bolo aj dočasné umiestnenie meracích 

zariadení na vybraných stanovištiach, naj-
mä na stĺpikoch dopravného značenia ale-
bo stĺpoch verejného osvetlenia.

Zariadenia slúžili výhradne na  zber 
dopravných údajov (smerovanie a in-
tenzita dopravy) potrebných pre spraco-
vanie štúdie uskutočniteľnosti. Po ukonče-
ní prieskumu budú odstránené.

Matej Varga 
Referent pre dopravu

K plotu okolo 
bungalovov  
na Slnečných 
jazerách
Kemping na Slnečných jazerách je členom 
Slovenskej asociácie caravaningu a  cam-
pingu, ktorá mu udelila 3 hviezdičky zo 4 
možných. Aj preto je dôležité, aby areál po-
stupne spĺňal štandardy, ktoré hostia 
pri ubytovaní v kempingu alebo bun-
galovoch očakávajú. Od roku 2023 pre-
bieha postupná modernizácia infraštruk-
túry kempingu. V  súčasnosti bolo dokon-
čené začlenenie bungalovov do  jeho 
areálu, a to vybudovaním promenády 
a oplotenia okolo dotknutého územia.

Rozumieme, že oplotenie priestoru 
môže byť verejnosťou vnímané rôzne, naj-
mä z pohľadu ľudí, ktorí boli zvyknutí tým-
to územím prechádzať. Na vec sa však tre-
ba pozrieť aj z opačnej strany – z pohľa-
du komfortu a pocitu bezpečia ubyto-
vaných hostí, ako aj potreby chrániť 
mestský majetok. V minulosti sa v areá-
li opakovane upozorňovalo aj na krádeže 
a neželaný pohyb osôb, čo znižovalo pocit 
bezpečia návštevníkov kempingu. Na tom-
to mieste sa zároveň nachádzal zanedbaný 

priestor, ktorý bol najmä vo večerných ho-
dinách miestom stretávania sa mládeže, 
často spojeného s konzumáciou alkoholu.

V tomto roku už prebehla moderni-
zácia interiérov prvých dvoch bun-
galovov a dvoch apartmánov. V nasle-
dujúcom období sa počíta aj s úpravou ich 
exteriéru. Súčasťou výstavby promenády 
okolo areálu bolo aj vybudovanie prípoj-
ky na optický internet, čo umožní zlepše-
nie poskytovaných služieb pre  ubytova-
ných hostí. 

SCR Senec už eviduje prvé pozitív-
ne ohlasy ubytovaných hostí na reali-
zované zmeny, hoci celý projekt je zatiaľ 
len na začiatku.
SCR Senec

Sezóna  
na Slnečných jazerách  
s Benefit kartou
Benefit karty na  zvýhodnený celosezón-
ny vstup si môžete aj naďalej kúpiť v TIC 
Senec (Turecký dom), prípadne priamo 
na bráne na Slnečné jazerá v čase výberu 
vstupného.  

Prečo sa oplatí benefit kartu zare-
gistrovať? Do areálu Slnečných jazier sa 
dostanete aj bez registrácie, ale s ňou mô-
žete získať výhody. Keď sa nájde stratená 

karta, vieme identifikovať majiteľa. So za-
registrovanou kartou si môžete uplatňovať 
zľavy vo vybraných prevádzkach na Slneč-
ných jazerách a môžete si ju každý rok ob-
novovať aj online. 

Postup registrácie a zoznam zľavových 
partnerov nájdete na webstránke:
 slnecnejazera.sk/benefit-karta 
SCR Senec

https://www.senec.sk/aktuality/2026/k-plotu-okolo-bungalovov-na-slnecnych-jazerach/
https://slnecnejazera.sk/benefit-karta/


6	 Zelená strana www.sencan.skjúl-august 2026

	 2025	 2026
Zmesový komunálny odpad	 391,72 t 	 362,95 t 	 

BRKO – odpad z kuchyne	 73,95 t 	 80,81 t 	 
Papier a lepenka	 55,82 t	 59,48 t	 
Sklo	 27,46 t	 38,22 t	 
Plasty	 41,35 t 	 43,88 t	  
BIO – odpad z hnedých nádob	 137,42 t 	 131,74 t 	 

Čistíme stojiská kontajnerov 
Začali sme čistiť a dezinfikovať stojiská polopodzemných kontaj-
nerov. Pravidelne sa budú čistiť aj poklopy kontajnerov.

„Však to vyložíme ku kontajnerom!“ 
Vedľa kontajnera položený objemný odpad patrí na zberný dvor! 
Ak nemáte možnosť odviezť ho tam sami, objednajte si odvoz:

 	E-mail: odpady@senec.sk alebo udrzba@senec.sk
 	Tel.: 02/2020 5152 alebo 02/2020 5168

Prečo je takto ponechaný odpad problém? 
 	Zvyšujeme si náklady sami: Dočisťovanie stojísk platíme my 

všetci z našich poplatkov – aj tí, ktorí odpad poctivo odvážajú.
 	Neporiadok a  škodcovia: Hromadenie vecí mimo nádob 

láka potkany a kazí prostredie, v ktorom žijeme.

Vrecká na kuchynský bioodpad
Obyvatelia bytových domov si budú môcť prevziať vrecká na ku-
chynský bioodpad od 13. 7. 2026 na ďalší rok v počte 100 ks 
na domácnosť. Vrecia bude možné prevziať aj prostredníctvom 
Vrecomatu. Je možné prevziať si len jeden balík, inak sa im za-
blokuje čip a nebudú ho vedieť používať do času vyriešenia ne­
oprávneného prevzatia väčšieho množstva vreciek. Odblokovanie 
vyriešíte na útvare odpadového hospodárstva.

Karháme
Majitelia psov majú povinnosť upratovať po svojich štvornohých 
miláčikoch. Mnohí sú naozaj zodpovední a plnia si tieto svoje po-
vinnosti. Mnohokrát však musia pravidelne upratovať či už za-
mestnanci mesta alebo obyvatelia domov v  blízkosti zelených aj 
nezelených plôch v meste. Buďme k sebe ohľaduplní a nenechávaj-
me svoj neporiadok na iných. Je to maličkosť, ale svet bude krajší.

Recyklačná mapa Opravuj & Recykluj
Mesto Senec pripravuje Recyklačnú mapu Opravuj & Recykluj, 
ktorá pomôže obyvateľom nájsť lokálnych opravárov a služby za-
merané na opravu vecí.

Ak takéto služby v  Senci ponúkate, dajte nám o  sebe vedieť 
v komentári alebo e-mailom na odpady@senec.sk.
Zelenú stranu pripravuje Ivica Gajdošová, útvar odpadového hospodárstva

Buďme ohľaduplní k deťom aj prírode
Prosíme obyvateľov, aby boli pri využívaní detských ihrísk ohľadu-
plní k ostatným aj k okolitému prostrediu. Na ihriská nepatria 
hračky, ktoré sa rýchlo poškodia alebo rozbijú. Najmä tvr-
dý plast sa môže po nalomení zmeniť na ostré časti, ktoré 
predstavujú riziko zranenia. Podobne aj pri tvorbe predzáhra-
dok odporúčame zvážiť, aké dekorácie pribúdajú do záhonov. Me-
nej je niekedy viac – premyslená a jednoduchá úprava často pôso-
bí prirodzenejšie a je šetrnejšia k verejnému priestoru aj prírode. 
Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhajú udržiavať naše okolie čisté, 
bezpečné a príjemné pre všetkých.

Medziročné porovnanie triedenia 
odpadu v meste Senec za máj:

Súťaž o najkrajší balkón 
a predzáhradku 
Mesto Senec a Mestské noviny Senčan vyhlasujú súťaž o najkraj-
ší balkón a najkrajšiu predzáhradku. Do 10. augusta 2026 pošli-
te aspoň 1 výstižnú fotografiu vášho balkóna alebo predzáhradky 
v dobrej kvalite na sencan@senec.sk. Víťazi sa môžu tešiť na zá-
hradkárske ceny od mesta Senec a spoločnosti Plantago.
MO, Viera Kolozsváriová (útvar verejnej zelene)

Vyčistené a opravené ihrisko Janka Hraška 
s rozbitými hračkami. Foto: ZO

Víťazná predzáhradka – 2025 / Foto: Beáta Farkašová
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Šperky ZAG

Náušnice

Prstene

Retiazky

Náramky

Krátka 4, Senec

07-03

07-02

Poďakovanie #odVAS
Pani Kolozsváriová, ďakujeme vám a  celému tímu pracovníkov 
za upratanie chodníka na zastávke Gymnázium aj za celoročnú 
prácu pri úprave zelene a skrášľovaní mesta.

V každom ročnom období sú viditeľné výsledky vašej práce. 
Senec je každým rokom krajší. Tento rok nás potešila vý-
sadba ľalií pri gymnáziu na našej ulici, ale všímame si kvetino-
vú výzdobu a čistotu v celom meste.

Uvedomujeme si, akú námahu vynakladáte vy a vaši zamest-
nanci najmä v týchto extrémnych letných horúčavách.
Rodina Schultheisová

07-01

http://kubitime.sk
https://www.instagram.com/cestovka_senec
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Predseda Bratislavského samospráv-
neho kraja (BSK) Juraj Droba prezen-
toval odpočet priorít volebného ob-
dobia 2022 – 2026. Počas neho kraj 
zrealizoval alebo pripravil projekty 
v hodnote stoviek miliónov eur.

„Keď sme pred štyrmi rokmi predsta-
vovali naše priority, stavili sme nielen 
na potreby územia, ale aj na možnosti 
fi nancovania. Pripravili sme konkrétne 
projekty, ktoré majú reálny vplyv na ži-
vot ľudí. Som rád, že väčšinu záväzkov 
sa nám podarilo splniť alebo posunúť 
do realizácie. Dnes máme zmodernizo-
vané školy, obnovené kultúrne pamiat-
ky, kvalitnejšie cesty, nové sociálne 
služby aj projekty, ktoré pripravia kraj 
na budúcnosť,“ povedal Juraj Droba.

Vzdelávanie: viac miest pre deti 
a kampusy budúcnosti
V oblasti školstva sa BSK podarilo vy-
rokovať viac ako 100 miliónov eur na 
rozšírenie kapacít materských (MŠ) 
a základných škôl (ZŠ). V kraji pribudlo 
355 nových tried ZŠ a 2 862 miest 
v MŠ. Veľké investície smerovali do mo-
dernizácie stredných odborných škôl, 
športovísk a telocviční. Vybudované 
bolo moderné simulačné centrum na 
Strednej zdravotníckej škole na Streč-
nianskej ulici a 1. etapa Kampusu bio-
energetiky a krajinotvorby v Bernolá-
kove. V procese je Vinársko-ovocinár-
sky kampus v Modre a Kampus zdravia 
a športu v Petržalke. Kraj zároveň 
rozvíja centrá excelentnosti, remesiel 
a technológií či gastro služieb.

Sociálne služby a zdravotníctvo: 
kvalitnejšia a dostupnejšia sta-
rostlivosť
Starnutie populácie, rast civilizačných 
ochorení aj potreba podpory zdravého 
životného štýlu si vyžadujú investície 
nielen do zdravotnej starostlivosti, ale 
aj do prevencie, športu a kvalitných so-
ciálnych služieb. Kraj pokračoval v pro-
cese deinštitucionalizácie sociálnych 

služieb, kde celkovo preinvestoval 8 mi-
liónov eur. Vznikli nové zariadenia ro-
dinného typu v Častej a Dubovej, zre-
konštruované priestory v Modre-Krá-
ľovej a nové komunitné služby na Strel-
kovej v Rači a Račianskej ulici v Bra-
tislave. BSK zároveň pripravuje nové 
špecializované zariadenie pre dospe-
lých ľudí s autizmom na Znievskej uli-
ci. V oblasti zdravotníctva podporoval 
rozvoj ambulantných služieb, ale aj 
Polikliniky Karlova Ves a zdravotného 
strediska na Rovniankovej, kde za štyri 
roky investoval viac ako 1,7 mil. eur.

Doprava: kraj ako investor aj koor-
dinátor rozvoja
Jednou z najväčších oblastí investícií 
bola doprava a udržateľná mobilita. 
Kraj počas volebného obdobia zre-
konštruoval 236 km ciest II. a III. triedy 
a 33 mostov za viac ako 71 mil. eur. Zá-
roveň vyrokoval fi nancovanie a pomá-
hal pripraviť 26 projektov terminálov 
integrovanej dopravy a záchytných par-
kovísk v hodnote presahujúcej 74 mil. 
eur. BSK zohrával významnú úlohu aj 
pri koordinácii strategických projektov 
regionálneho významu. Podieľal sa na 
presadzovaní modernizácie električko-
vých tratí a železničnej infraštruktúry 
či príprave obchvatov Modry a Pezin-
ka. Kraju sa podarilo zaviesť autobuso-
vé spojenie do rakúskeho Hainburgu. 
V pokročilej fáze prípravy je výstavba 
vinohradníckej cyklotrasy či cyklotrasa 
medzi Vrakuňou a Zálesím.

Životné prostredie: investície do 
klímy a energetiky
Medzi najvýznamnejšie projekty patrí ob-
nova kaštieľa a vznik Ekocentra Čuno-
vo, ktoré sa stalo novým centrom envi-
ronmentálneho vzdelávania. Kraj záro-
veň investoval viac ako 50 miliónov eur 
do zvyšovania energetickej efektívnosti 
budov. Pokračoval v pasportizácii zele-
ne, ochrane vinohradov, podpore adap-
tácie na klimatickú zmenu či rozvoji 
kanalizácií a čističiek odpadových vôd.

Kultúra a cestovný ruch: obnova 
pamiatok a rozvoj regiónu
Počas tohto volebného obdobia kraj 
dokončil alebo rozbehol obnovu via-
cerých významných kultúrnych pamia-
tok. Najväčšími projektmi bola rekon-
štrukcia Divadla Aréna, Bratislavského 
bábkového divadla, obnova Synagógy 
v Senci a revitalizácia historických par-
kov v Modre, Stupave a Malinove. BSK 
zároveň rozvíjal tematické turistické tra-
sy a budoval turistickú infraštruktúru.

Financovanie a rozvoj: silnejší hlas 
regiónov
Bratislavský kraj počas volebného ob-
dobia otvoril tému reformy fi nancova-
nia samosprávnych krajov, presadzoval 
spravodlivejšie prerozdeľovanie daní 
a posilnenie kompetencií regiónov. Vý-
znamnú úlohu zohrala Rada partnerstva, 
prostredníctvom ktorej smerujú do kraja 
stovky miliónov eur z európskych fon-
dov. Kraj zároveň pripravil SMART stra-
tégiu BSK a pokračuje v tvorbe moder-
ného územného plánu refl ektujúceho 
potreby udržateľnej mobility, ochrany 
prírody a kvalitných verejných služieb.
„Odpočet priorít je dôkazom, že regio-
nálna samospráva dokáže prinášať kon-
krétne výsledky. Ukázali sme, že kraj vie 
nielen spravovať svoje kompetencie, ale 
aj koordinovať veľké rozvojové projekty 
naprieč územím,“ uzavrel Juraj Droba.

Juraj Droba, predseda Bratislavského samo-
správneho kraja

Zmodernizované školstvo a sociálne služby, 
kvalitnejšie cesty, obnovené pamiatky

Ekocentrum Čunovo

SEPTEMBER

2026
3-9

Shalom Chaverim

shalom.chaverim_sk

MARIÁN ČEKOVSKÝ BAND

THE LADIES ENSEMBLE
&

MOJŠE  
BAND

MACKIE MESSER 
KLEZMER BAND

www.shalom-chaverim.skProgram festivalu a vstupenky nájdete na 

SYNAGÓGA 
SENEC

SYNAGÓGA SENEC

07-04

https://bratislavskykraj.sk/
https://bratislavskykraj.sk/
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07-05

07-06

07-07

http://goldie.sk
https://www.lavin.sk/
https://www.logiscool.com/sk/locations/senec
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Bratislavský kraj ocenil 50 najúspešnejších 
žiakov svojich stredných škôl – 
medzi nimi aj 2 Senčanov
Adam Rogovský je mimoriadne úspešný 
študent 3. ročníka Strednej odbornej školy 
automobilovej a  podnikania v  Senci, kto-
rý počas celého štúdia dosahuje vynikajú-
ce študijné výsledky a vzorne reprezentuje 
školu v mnohých oblastiach. Úspechy zís-
kal najmä v  športovej súťaži Celosloven-
skou súťažou v pretláčaní rukou pre stre-
doškolákov Silná ruka. Aktívne reprezen-
toval školu aj v basketbale, florbale, futba-
le a volejbale. Významný úspech dosiahol 
ako člen tímu aj na Medzinárodnom veľtr-
hu cvičných firiem v Ostrave, kde s cvičnou 
firmou „TerraFoam, s.r.o.“ získal 1. miesto. 
Svoje schopnosti preukázal aj v  školskom 
kole olympiády v  anglickom jazyku. Vý-
sledkami, správaním a reprezentáciou vý-
znamne prispieva k dobrému menu školy 
a  zaslúži si ocenenie za  svoju usilovnosť, 
talent a vzorný prístup.
Ing. Ivana Lukačovičová, riaditeľka SOŠAaP 

Samuel Klčo počas ôsmych rokov štú-
dia úspešne reprezentoval Gymnázium 
Antona Bernoláka na celoslovenských sú-
ťažiach Scratch Cup, iBobor, MATBOJ, Pi-
kopretek, Záhorácky robot, Matematický 
náboj, Fyzikálny náboj. Popredné umiest-
nenia tiež získal v  krajských a  okresných 
kolách Ekonomickej olympiády, Olympiá-
dy kritického myslenia, Fyzikálnej olympi-
ády a Pytagoriády. Na celoslovenskej kon-
ferencii Heuréka získal cenu poroty. Aktív-
ne pracoval v študentskej firme, školskom 
parlamente a v rade školy. Zúčastnil sa fi-
nálového turnaja Slovenskej debatnej ligy 
a je členom národného tímu Slovenskej de-
batnej asociácie. Získal tiež zlatú cenu me-
dzinárodného programu DofE. Svojím sve-
domitým a aktívnym prístupom je inšpirá-
ciou pre ostatných študentov a prispel k ší-
reniu dobrého mena.
PaedDr. Zuzana Synaková, riaditeľka GAB Senec

Senecké (H)lásky zazneli aj v ušiach medzinárodnej poroty
Medzinárodný súťažný 
festival speváckych zbo-
rov Voce Magna v Žiline 
privítal na svojom 16. roč-
níku zbory z  rôznych kú-
tov sveta a medzi nimi bol 
aj detský spevácky zbor 

(H)lásky zo  Súkromnej základnej školy 
na Kysuckej v Senci. 

Súťažné vystúpenie bolo v Dome ume-
nia Fatra v  sídle Štátneho komorného or-
chestra v  Žiline. V  skvelej akustike sály 
zo začiatku 20. storočia odznela dramatur-
gia zboru, pozostávajúca z  ľudových pies-
ní v  rôznych úpravách, africký spirituál, 
populárna hudba, či pieseň komponovaná 
primárne pre detský spevácky zbor.

Pred samotným vyhlásením výsled-
kov bola súťaž o absolútneho víťaza súťa-
že a  galakoncert, na  ktorého otvorenie si 
vybrala porota z  celej kategórie detských 
zborov práve (H)lásky.

Odborná medzinárodná porota vy-
zdvihla výrazovú pestrosť interpretácie 
a jednotu celého zboru. Výkon ohodnotila 
strieborným pásmom. Pre mladý detský 
zbor to bol veľký úspech, ktorý je výsled-
kom nadšenia spevákov a  systematickej 
práce dirigenta Stanislava Gricha, klavír-
neho sprievodu Zuzany Turcárovej a hos-
ťujúceho korepetítora Petra Pätoprstého. 

Účasť na  festivale by nebola možná 
bez  podpory vedenia školy v  osobe pani 
riaditeľky Mgr. Ivety Barkovej a  mesta 

Senec, ktorý poskytol finančnú podporu 
v rámci grantovej výzvy. S dopravou na fes-
tival nám pomohla spoločnosť L+L autobu-
sová doprava, s.r.o. Všetkým podporovate-
ľom srdečne ďakujeme.
Mgr. art. Stanislav Grich, PhD

Mesto ocenilo úspešných 
žiakov našich škôl
Komisia školstva a kultúry pri MsZ v Senci 
vybrala spomedzi 125 nominácií 5 základ-
ných a 3 stredných škôl 70 najlepších žia-
kov. Pri výbere postupovala podľa kritérií, 
v  rámci ktorých je na  ocenenie potrebné 
uspieť v  okresných, krajských alebo celo-
slovenských kolách školských súťaží.

V krásnom prostredí synagógy odovza-
dali ceny primátor Pavol Kvál a podpred-
sedníčka komisie Iveta Barková. O kultúr-
ny program sa postarala vynikajúca kla-
viristka ZUŠ Senec Viktória Kuprijanov 
pod vedením Tamása Oláha zo ZUŠ Senec. 
MO

Adam Rogovský (vpravo) zo SOŠAaP Senec

ZO

Samuel Klčo z GAB Senec

https://www.senec.sk/aktuality/2026/mesto-ocenilo-uspesnych-ziakov-nasich-skol/


	 Naše školy	 11www.sencan.sk júl-august 2026

Beseda o histórii 
mesta Senec
Žiaci tried 4.C a  3.D ZŠ Tajovského sa 
v rámci vlastivedy a projektu „Moje mesto 
SENEC“ venovali poznávaniu histórie, zau-
jímavostí a významných miest nášho mes-
ta. Výsledkom ich práce boli zaujímavé 
projekty, prostredníctvom ktorých si  pred-

stavili Senec tak, ako ho poznajú dnes. Na záver projektu sa uskutočnila beseda s Petrom 
Sedalom, ktorý žiakom pútavým rozprávaním priblížil históriu mesta Senec. Dozvede-
li sa množstvo zaujímavostí o jeho minulosti, o živote obyvateľov v minulosti, o vý-
znamných udalostiach a o tom, ako sa mesto postupne menilo a rozvíjalo.

Žiaci sa do besedy aktívne zapájali, kládli otázky a porovnávali získané informácie 
so  svojimi projektmi. Stretnutie bolo pre  všetkých obohacujúcim zážitkom a  prispe-
lo k hlbšiemu poznaniu mesta, v ktorom žijú. Ďakujeme Petrovi Sedalovi za jeho čas, 
ochotu a zaujímavé rozprávanie, ktoré v nás posilnilo vzťah k nášmu mestu Senec.
Erika Backová, učiteľka ZŠ J. G. Tajovského

Absolventské koncerty  
ZUŠ Senec

Séria letných dychových 
promenádnych koncertov 

Vyhodnotenie literárnej súťaže 
Senecké pero 2026
Odborná porota v zložení Silvia Bystričano-
vá, Veronika Homolová Tóthová a Adriana 
Špilová čítala práce autorov z  celého Slo-
venska a výber nebol jednoduchý. Z našej 
pôvodne mestskej súťaže sa tak stala celo-
slovenská literárna súťaž, ktorej úroveň sa 
z roka na rok zlepšuje. Zakladateľka a ria-
diteľka súťaže Monika Macháčková postup-
ne pridala aj špeciálne ceny ako napríklad 
cenu primátora mesta Senec, cenu Mest-
skej knižnice, cenu Ivana Kadlečíka za po-
zoruhodný poetický text a tiež cenu Jozefa 
Urbana za pozoruhodný prozaický text. Ži-
vot týchto dvoch spisovateľov bol spojený 
s naším mestom, preto sme hrdí, že si ich 
môžeme pripomenúť aj takýmto spôsbom. 
Vyhodnotenie literárnej súťaže Senecké 
pero 2026 nájdete na webstránke:
 senec.sk/seneckepero2026
 seneckepero.sk
MO

Náš príbeh nekončí
Deviataci zo ZŠ J. G. Tajovského práve tým-
to textom prepojili svoje rozlúčkové vystú-
penia 23. júna v kine naplnenom ich rodi-
nami. Po príhovore riaditeľa Mgr. Ladisla-
va Kásu pripravili pod vedením triednych 
učiteliek podvečer krásnych, prepracova-
ných a  temperamentných kultúrnych vy-
stúpení plných tancov, spevu, herecké-
ho umenia a  hudobných talentov. Mnohí 
z  týchto žiakov získavali za  svoju skvelú 
prácu ocenenia aj počas deviatich rokov 

štúdia. Na  záver sa spojili všetky triedy 
s  piesňou s  hlavným posolstvom „Príbeh 
sa nekončí“, ktorou sa dotkli duší divákov 
a presvedčili ich, že stále máme nadaných, 
talentovaných mladých ľudí, ktorí si vážia 
čas prežitý na našej škole. Vďaka všetkým, 
ktorí priložili ruku k  dielu, najmä tried-
nym učiteľkám: 9.A Mgr. Mária Glasnáko-
vá, 9.B Mgr. Oľga Kráľová, 9.C Mgr. Janula 
Pisoňová, 9.D Mgr. Jaroslava Ivičová.
MonSkov

Koncert žiakov ZUŠ Senec hudobného a literárno-
dramatického odboru sa konal v krásnych 
priestoroch seneckej synagógy.  / Foto: ZO

Absolventský koncert žiakov tanečného odboru ZUŠ 
Senec v kinosále MsKS / Foto: GaPhoto.sk

Poznávanie histórie s Petrom Sedalom

Rozlúčkové vystúpenie deviatakov  
zo ZŠ J. G. Tajovského / Foto MonSkov

DH Senčanka 
Námestie pred MsKS 
18:30AUG

29

DH Senčanka „trochu inak” 
Námestie pred MsKS  
19:00AUG

1

Dychový orchester  
mesta Galanta 
Námestie pred MsKS 19:00JÚL

18

DH Senčanka 
Námestie pred MsKS  
19:00JÚL

5

https://www.senec.sk/aktuality/2026/vysledkova-listina-senecke-pero-2026/
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Strieborná  
DFS Slnečnica

Celoštátna súťaž 
sólistov tanečníkov 
v ľudovom tanci 
Šaffova ostroha 2026:
Posledný májový víkend sme 
sa zúčastnili celoštátneho 

kola Šaffovej ostrohy v Dlhom Klčove. V ob-
rovskej konkurencii tých najlepších z  naj-
lepších sme sa všetci umiestnili v krásnom 
striebornom pásme. Bola to pre  nás veľká 
skúsenosť a spätná väzba od poroty, ktorej 
predsedal uznávaný profesor Péter Lévai, 
bola pre nás nesmiernym obohatením.

 	Tamara Straňáková a Michal 
Németh  (slovenčina a frišká 
z Veľkého Zálužia) – kat. D – strieborné 
pásmo

 	Laura Žofčin a Viktor Baďura 
(slovenčina a frišká z Veľkého Zálužia) 
– kat. J – strieborné pásmo

 	Juraj Kosztolányi (Branovský 
verbunk) – kat. A – strieborné pásmo

Celoštátna súťaž hudobného 
folklóru detí Vidiečanova Habovka 
2026:
Druhý junový víkend sa naša kapela zú-
častnila celoštátneho kola Vidiečanovej 
Habovky v obci Habovka na Orave. Víkend 
plný hudby, spevu, ale aj tanca, stretnu-
tí, rozhovorov a  spoločného muzicírova-
nia priniesol našim „Zubajovcom“ krás-
ne strieborné pásmo: Ľudová hudba Sl-
nečnica v  zložení Karin Magdošková 
(prim), Matúš Daniška (husľová kontra) 
a  Klára Krigovská (basa) – ZUBajOVCE 

– Štýlová interpretácia piesní z  Východ-
nej a herného štýlu ľudovej hudby Jozefa 
Čonku–Zubaja.

Ďakujeme všetkým krajským osveto-
vým strediskám a  garantovi oboch súťa-
ží – Národnému osvetovému centru – 
za skvelú prípravu a organizáciu podujatí. 
Užili sme si nazabudnuteľné víkendy a už 
teraz sa tešíme niekedy nabudúce. 

Ďakujeme aj mestu Senec a  Bratislav-
skému samosprávnemu kraju za  podpo-
ru, všetkým doma, ktorí nám držali pal-
ce. Teraz nás čaká krátky prázdninový od-
dych a už 19. júla odlietame na dva týždne 
na Yilan International Children‘s Folklore 
& Folkgame Festival na ďaleký Taiwan. 

Všetkým prajeme krásne prázdniny 
a zaslúžený oddych. A do kalendárov si pri-
dajte dátum 23. – 24. október, kedy bude-
me oslavovať 10. výročie. #zrkadlenie
Juraj Kosztolányi / Foto: archív DFS Slnečnica

R.U.R. 
v seneckej 
synagóge – 
mladí herci 
varovali 
pred svetom 
bez ľudskosti
SZŠ Kysucká 14 – Počas takmer dvoj-
ročného projektu Divadelné mosty, ktorý 
naša škola realizovala v spolupráci s part-
nerskou školou z Rájca-Jestřebí v ČR, sme 
so  žiakmi pripravili a  naštudovali adap-
táciu slávnej divadelnej hry Karla Čapka 
R.U.R. I keď ide o hru, ktorá bola napísaná 
pred približne sto rokmi, jej nadčasovosť 
a posolstvo boli pre nás, režisérky (Monika 
Andrejčáková a  Lenka Jasenovcová), veľ-
kou inšpiráciou.

Po mesiacoch intenzívnych príprav sme 
predstavili dve moderné spracovania tejto 

divadelnej hry – českú aj slovenskú verziu. 
Obe predstavenia si pozreli najskôr naši 
žiaci a v podvečerných hodinách aj pozva-
ní hostia.

Predstavenia sa uskutočnili v  jedineč-
ných priestoroch seneckej synagógy, ktorá 
svojou atmosférou ešte viac umocnila po-
solstvo Čapkovej hry. To nadobúda mimo-
riadnu aktuálnosť práve dnes, keď čoraz 
výraznejšie a  často len ťažko kontrolova-
teľne vstupuje do našich životov umelá in-
teligencia. O to povzbudivejšie je, že si jej 
riziká uvedomujú aj samotní mladí ľudia. 

Prostredníctvom sugestívnej, umelecky 
hodnotnej a mimoriadne citlivej adaptácie 
Čapkovej hry dokázali upozorniť na  otáz-
ky, ktoré sa týkajú nás všetkých – kam až 
môže zájsť technický pokrok, ak prestane 
slúžiť človeku, a  akú zodpovednosť nesie 
každý z nás za budúcnosť sveta, ktorý vyt-
várame. Ich divadelné stvárnenie bolo nie-
len pôsobivým umeleckým zážitkom, ale 
aj silným generačným apelom na zachova-
nie ľudskosti, kritického myslenia a morál-
nych hodnôt v dobe nových technológií.
Monika Andrejčáková, SZŠ Kysucká 14, Senec
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Medzinárodný deň detí 
v pohybe na ZŠ Mlynská

Na MDD zavítal na Základnú školu Mlyn-
ská štátny tajomník Ministerstva škol-
stva, výskumu, vývoja a  mládeže SR Ing. 
Ján Hrinko PhD., riaditeľ odboru riadenia 
národných projektov Mgr. Árpád Barta-
los, vedúca národného projektu Pohybom 
k pohode s konceptom aktívna škola Mgr. 
Soňa Jenčušová, prednostka MsÚ Ing. Jar-
mila Répassyová, Ing. Miroslav Kučera 
a PaedDr. Ľudmila Ďurďovičová.

O program sa postarali žiaci 7. ročníka, 
ktorí si pomocou triednych učiteľov, učite-
ľov 1. stupňa a trénera Mirka Kučeru pri-
pravili pre druhákov pohybové a zábavné 
aktivity.

Program poukázal na  význam pravi-
delného pohybu a  zdravého životného 
štýlu, ktorý podporuje aj národný projekt 

Pohybom k pohode s konceptom Aktív-
na škola. Hostia si prezreli aktivity a oceni-
li kreativitu žiakov, ich športového ducha 
i obetavú prácu pedagógov.

Vyvrcholením podujatia bolo spoločné 
vystúpenie žiakov, ktorí si s  hrdosťou za-
spievali a  zatancovali hymnu školy. Ten-
to krásny moment vytvoril symbolickú 

bodku za oslavou Dňa detí a ukázal silné 
puto, ktoré spája žiakov, učiteľov a  celú 
školskú komunitu.

Deň detí sa tak stal nielen sviatkom ra-
dosti a zábavy, ale aj dôkazom, že škola je 
miestom, kde sa prirodzene prepája vzde-
lávanie, pohyb, spolupráca a podpora. 
Mgr. Alena Čonka Lukáčová

MDD oslávili s deťmi aj naši rybári

Na východnej pláži Slneč-
ných jazier sa 23. mája 
konal MDD SRZ MsO Se-
nec – Súťaž v  love slnečníc 
pre deti a mládež do 15 ro-
kov. Krásne počasie, 155 
prihlásených detí a  množ-

stvo ulovených slnečníc vytvorilo pravú ry-
bársku atmosféru pri vode. Zaregistrované 
deti získali bezplatne náčinie na  lov aj ob-
čerstvenie a každé si mohlo vybrať odmenu.
Najúspešnejšie boli: 1. Lucia Árva / 2. Lau-
ra Pomichalová / 3. Sabina Hegerová

Ceny odovzdávali zástupcovia MsO SRZ 
Senec spolu s  viceprimátorom Jurajom 
Gubánim.
Anton Oros, srzsenec.sk

RC Senecké slniečko

Foto: ZO

Akčný MDD  
po prvýkrát  
v severnej zóne 
Slnečných jazier

Foto: ŠH – tlacenica.sk/podujatia Foto: Ivan Hlavanda Foto: Oleksandr Murza

Bublifukový sprievod / Foto: Oleksandr Murza

Jánske ohne / Foto: Oleksandr Murza

https://www.senec.sk/aktuality/2026/fotogaleria-akcny-den-deti/
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AKCIOVÁ 
PONUKA 

44,95
-24%

3395
1,77 €/1 l

DULUX 
Basic White Plus
interiérová akrylová 
farba v snehovo 
bielom odtieni 
s dokonalým 
matným vzhľadom 
a vysokou krycou 
schopnosťou
19 l
KÚPITE TU        Váš Dom farieb & hobby centrum, SENEC Bratislavská 25

VÝDATNOSŤ 
247 m²

Tanečné večery v Parku oddychu
Dve nádherné soboty patrili tancu a hudbe pri altánku v Parku od-
dychu. V máji do tanca zahrala skupina Veselka Band, v júni vy-
čaroval latinsko-americkú atmosféru EmeterioCuba.sk.
ZO

Otvorenie letnej filmovej 
sezóny vo westernovom 
štýle
Letná filmová sezóna 2026 v  Amfiteátri odštartovala 19. júna 
veľkým dobrodružstvom vo veselom westernovom duchu a pre-
miérou filmu TOY STORY: PRÍBEH HRAČIEK 5.

Návštevníci si mohli vyskúšať jazdu na rodeo býkovi, prete-
ky na koníkoch na kolieskach či rôzne kovbojské súťaže. 
Nechýbal ani živý kôň TARZAN, pri ktorom vznikali spoločné 
fotografie. Deti plnili šerifove úlohy, zapájali sa do tvorivých dielní 
a domov si odnášali vlastnoručne vyrobené brošne, kovbojské zá-
ložky či štýlové tričká. Westernovú atmosféru doplnilo maľovanie 
na tvár, vďaka ktorému sa z detí na chvíľu stali šerifovia, kovbojky 
aj obľúbené zvieratká.
ZO

SENEC Bratislavská 25 (bývalé potraviny Jednota) 0918 607 044 www.colorcentrum.sk

Ušetrite až polovicu !!!
Maľujete, staviate, či rekonštruujete Váš dom, 

byt alebo chatu?
Chcete nakúpiť za najnižšie ceny a pritom mať 

široký výber ako vo veľkých obchodných 
centrách?
  Navštívte Váš Dom farieb & hobby centrum a 
presvedčte sa sami, že tam nájdete všetko čo 
potrebujete. Za ceny o 30-50% nižšie ako v 
obchodných centrách. Načo platiť inde viac?
  Vašim známym dávajú v obchode zľavy a Vám 
nie? V tejto predajni sú okrem nízkych cien 
zľavy až do 10% pripravené práve pre Vás. 

Navyše ku každému nákupu nad 69,- € 
dostanete osviežujúci darček.
 Odborné poradenstvo je samozrejmosťou. 
Príďte sa presvedčiť, cieľom tejto predajne je 
šťastný a spokojný zákazník.

07-0907-08

https://www.colorcentrum.sk/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/otvorenie-letnej-filmovej-sezony-vo-westernovom-style/
https://www.colorcentrum.sk/


Kultúrny trhák
Príloha mestských novín Senčan 

v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom#7-8/26 
Nuda? Zabudni! Táto príloha ťa vždy vytrhne 
zo stereotypu a ukáže ti, kam vypadnúť – na koncert, 
do kina, na výstavu alebo kamkoľvek, kde to žije.

Vytrhni si ju, pripni na chladničku a maj kul-
túru stále na očiach. Lebo najlepšie plány vznika-
jú spontánne – a s týmto prehľadom ti nič neujde!

Preferuješ online informácie? Nainštaluj 
si mobilnú aplikáciu SENEC, ktorá je dostupná 
aj v Google Play službe, ale aj v App Store! Nájdeš 
tam okrem podujatí aj veľa užitočných informácií!

mskssenec
kinosenec

S O B OTA, N E D E Ľ A P I ATO K

S O B OTA, N E D E Ľ A

ĽUDOVÉ UMELECKÉ 
REMESLÁ
Lichnerova ulica, Senec.  
Sobota 10:00 - 18:00,  
nedeľa 9:00 - 17:00.

KRAJÍČEK / 
ÚSMEVU
Pocta legende 
Ivanovi Krajíčkovi 
v Amfiteátri.  
O 19:30.  
Vstupné: 28 €.

33rd SENEC HAND
IFA ARMWRESTLING  
WORLD CUP 

AUG 8-9 AUG 28

MsKS Senec 
  www.msks-senec.sk

Lichnerova ulica 
  www.msks-senec.sk

Amfiteáter 
  www.msks-senec.sk

S T R E D A

DEJINY ČARODEJNÍCTVA     
KATARÍNA NÁDASKÁ
19:00 – Vstupné: 12 €

SEP 30S T R E D A

CHLAST 
19:00 – Vstupné: 25 €

JÚL 11-12

Na všetky kultúrne podujatia si môžete zakúpiť vstupenky aj online!
KANCELÁRIA: 02/4592 3403, 8:00 – 15:00, LABYRINT: 0903 405 154, 8:00 – 16:00, obedňajšia prestávka 

11:00 – 12:00, POKLADŇA v MsKS: 0911344772, 10:30 – 18:30. Zmena programu vyhradená!

SEP 16
Pripravujeme:
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16. 7. štvrtok 20:00    
BARDOTKY    
PREDPREMIÉRA 8 €

Exkluzívna projekcia za účasti tvorcov a hercov filmu 
(premiéra filmu je naplánovaná aj v auguste)

Film, ktorý je oslavou ženskosti:  
Vrásky? V poriadku. Život bez partnera? Tiež v po-
riadku. Chcieť od života viac? Úplne zásadné! Bar-
dotky sú letná jazda plná energie, humoru a ženskej 
solidarity i priateľstva. Film, v ktorom sa nájde kaž-
dá žena – bez ohľadu na vek. Pretože niektoré veci 
jednoducho nestarnú: túžba po radosti, blízkosti 
a slobode byť sama sebou. Film pre ženy a o ženách.

Na projekciu príde osobne celá ženská delegácia: režisérka 
a scenáristka Hana Hendrychová a producentka a scenáristka 
Pavla Krečmerová, a hlavné filmové trio: Dagmar Havlová 
Veškrnová, Eva Holubová a Pavlína Pořízková

VSTUPENKY: www.kinosenec.sk  alebo osobne v pokladni 
Amfiteátra vždy 1 hodinu pred filmovým premietaním

23. 7. štvrtok 19:00    
KAVEJ 2 FEST   
PREMIÉRA 25 €

Exkluzívna projekcia za účasti tvorcov  
a hercov filmu s koncertom a talkshow

Film Kavej 2 sľubuje ešte väčšiu dávku láskavého 
humoru a situácií podozrivo blízkych realite. Zaži 
hercov a tvorcov filmu NAŽIVO! Čaká ťa nadupa-
ný stand-up Juraja Šoka Tabačka, hity Petra Stašá-
ka, divoký DJ set Mimóza a Janka Kovalčíková ako 
ju nepoznáš. Toto nie je len obyčajné kino. Je to 
zážitok, na ktorý budeš spomínať celé leto! 

VSTUPENKY: www.ticketportal.sk alebo osobne v pokladni 
Amfiteátra LEN V DEŇ PROJEKCIE / do vypredania kapacity

Predaj vstupeniek v pokladni kina, pokladni amfiteátra v samoobslužnom kiosku vo vestibule 
MsKS alebo online. Vstupné 7 € / 2D, 10 € / 3D. Zmena programu vyhradená. 

Začiatok filmových predstavení v amfiteátri je plánovaný nasledovne: od 1.7. - 31.7. o 21:15. 
od 1.8. – 14.8. o 21:00  / od 15.8. – 30.8. o 20:30. Čas premietania pri projekciách filmov pod holým 
nebom záleží od západu slnka a dostatočnej tmy potrebnej pre kvalitný obraz. Preto sa môže líšiť. 

Kino Senec
  www.kinosenec.sk

Premiérové filmové tituly v mesiaci júl:

Pozvanie A je to tu zas! Vaiana Evil Dead: Zhor v pekle

Show Odysea Kavej 2 Spider-man: Nový deň

https://www.kinosenec.sk/
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Predaj vstupeniek v pokladni kina, pokladni amfiteátra v samoobslužnom kiosku vo vestibule 
MsKS alebo online. Vstupné 7 € / 2D, 10 € / 3D. Zmena programu vyhradená. 

Začiatok filmových predstavení v amfiteátri je plánovaný nasledovne: od 1.7. - 31.7. o 21:15. 
od 1.8. – 14.8. o 21:00  / od 15.8. – 30.8. o 20:30. Čas premietania pri projekciách filmov pod holým 
nebom záleží od západu slnka a dostatočnej tmy potrebnej pre kvalitný obraz. Preto sa môže líšiť. 

PREDAJ VSTUPENIEK  
V POKLADNI AMFITEÁTRA 
ALEBO ONLINE 

Sledujte všetky aktuálne informácie  
o našom kine a aktuálny program 
filmov na: www.kinosenec.sk

Kino Senec
  www.kinosenec.sk

6.8. štvrtok 20:00    
BOJOVNÍK    
PREDPREMIÉRA   8 €

Exkluzívna projekcia za účasti tvorcov a hercov filmu

Zápas, ktorý sa nekončí v klietke: Veľkofilm Bojovník z prostredia 
MMA spojí silný príbeh a autentické zábery.  
Hlavný hrdina Pavel „Hoff“ Hoffmeister je bývalý majster Európy 
a olympijský medailista v boxe, ktorý sa po rokoch rozhodne vrátiť 
k zápaseniu. Tentoraz ho však nečaká známy ring, ale MMA klietka, 
nové pravidlá, obávaný súper a predovšetkým minulosť, pred ktorou 
už nemožno utekať. Bude v ňom čeliť Bélovi Kardosovi prezývanému 
Maďarský tank. Motto „môžeš prehrať, ale nesmieš sa vzdať“ preto 
nevystihuje len Hoffov návrat k bojovým športom, ale aj jeho najťažší 
zápas – ten, ktorý vedie sám so sebou.

Na projekcii prebehne diskusia s tvorcami filmu: režisérom a producentom Vojtěchoch 
Fričom, režisérom a scenáristom Tomášom Dianiškom a hlavnými postavami: Milanom 
Ondríkom a Jánom Jackuliakom 

VSTUPENKY: www.kinosenec.sk alebo osobne v pokladni Amfiteátra vždy  
1 hodinu pred filmovým premietaním

Premiérové filmové tituly v mesiaci august:

Tajomstvo krištáľovej planéty

6 gramov

Bardotky

Labková patróla: Dinosaurí film

Insidious: Sú medzi nami

Zmrzlinár

Na jednu noc

Na konci Oak Street

Tom a Jerry: Magický kompas Psie hviezdy Tajomstvo džungle Cliffhanger

https://www.kinosenec.sk/
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Labyrint  
 www.msks-senec.sk/labyrint

Park oddychu 
 www.msks-senec.sk/labyrint

Mestské múzeum – 
Turecký dom 
  www.msks-senec.sk/muzeum

STÁLA EXPOZÍCIA STÁLA EXPOZÍCIA

OD HLINY PO FOTOGRAFIU 
Expozícia venovaná vybraným 
kapitolám našich dejín od mladšej 
doby kamennej po prvú svetovú vojnu.

STÁLA EXPOZÍCIA DEJÍN 
DOBROVOĽNÉHO HASIČSTVA 
Hasičské múzeum – Krátka ulica 
za autobusovou stanicou.

VÝSTAVY

BIONIKA – PRÍRODA NA TO PRIŠLA 
PRVÁ / PRÍRODA A JEJ OCHRANA 
V PRIEREZE ČASU

Otváracie hodiny múzea:  Pondelok: len skupinové návštevy  |   
Utorok: 10:00–12:00, 13:00–16:00  |  Streda 10:00–12:00, 13:00–18:00  |   
Štvrtok: 10:00–12:00, 13:00–18:00  |  Piatok: 10:00–12:00, 13:00–16:00  
Hasičské múzeum: Návštevy je potrebné si dohodnúť vopred. 
Kontakt: 02/ 20 20 55 01, 0911/ 169 754 Web: msks-senec.sk/muzeum

Mestská knižnica  
  www.msks-senec.sk/kniznica

Výpožičný čas knižnice:  
Pondelok - Piatok 9:00 - 18:30,  
Streda – zatvorené
Detské oddelenie:  
Pondelok - Piatok 10:00 - 18:30,  
Streda – zatvorené
Zápisné:  
Dospelí 5 €, dôchodcovia 2,50 €,  deti 2 €

P I ATO K, S O B OTA

SLNEČNÝ FESTIVAL V PARKU ODDYCHU
Divadelné predstavenia pre deti, čítanie z kníh či bublinový workshop.  
Dospelých čaká impro stand up s Filipom Tellerom a koncert Janais.  
Vstup voľný.  
Bližšie informácie nájdete na:  www.slnecnyfestival.sk
FB: Slnečný festival 
Instagram: slnecny_festival
 

BATOLÁRIUM - KORALOVÝ SVET
O 9:30 a 10:30 – Divadlo Fí 
Pre batoľatá od 6 mesiacov a deti  
do 3 rokov. Vstup voľný.  
S obmedzenou kapacitou na 15 detí.  
Záujem o konkrétny čas potvrďte  
na e-mail: labyrint@senec.sk 

JÚL 24 – 25JÚL 22 S T R E D A

S O B OTA

ROZPRÁVKOVÝ PIKNIK
od 10:00 do 18:30  Park oddychu pri Amfiteátri
Vstup zdarma. Tešíme sa na vás! 

AUG 29

Navštívi nás Mr. FUNtastic – originálna 
zábavná show pre deti, zabaví nás 
Mímické predstavenie na tému  
cirkus, živé sochy, klauni a veštica.  
Deti i dospelých poteší kúzelník Wolf  
a Sranda banda. 

Rozprávkový piknik sa ukončí 
minidiskotékou a penovou párty. 
Počas celého dňa na vás čakajú:  
tvorivé dielne, burza kníh,  
maľovanie na tvár, relax,  
zábavné atrakcie a súťaže. 



	 Spoločenský život	 19www.sencan.sk júl-august 2026

Referendum
Prezident Slovenskej republiky rozhodnu-
tím č. 60/2026 Z. z., na základe petície ob-
čanov prijatej 23. marca 2026 vyhlásil re-
ferendum a určil deň jeho konania na so-
botu 4. júla 2026. Referendum sa koná 
od 7.00 h do 22.00 h.

Volič, ktorý sa nemôže dostaviť do volebnej miestnosti zo závažných, najmä  zdravot-
ných dôvodov, môže požiadať o voľbu do prenosnej volebnej schránky. O návštevu 
volebnej komisie s prenosnou volebnou schránkou je možné požiadať:

 	Vopred – telefonicky alebo osobne na mestskom úrade:  
Mestský úrad Senec, Mierové nám. 8, Senec, 02/20205119, podatelna@senec.sk

 	V deň referenda – rodinný príslušník alebo známy môže požiadať priamo volebnú 
komisiu vo vašom volebnom okrsku a to do 12.00 hod. Potrebné je nahlásiť: meno, 
priezvisko, rodné číslo a dôvod žiadosti.

Anna Škrípová, referent personalistiky a RĽZ

Veľký letný karneval Ďakujeme všetkým, ktorí prišli v maskách a boli súčasťou  
najstaršieho karnevalu na Slovensku.   senec.sk/karneval2026

Foto: Ivan Hlavanda

Foto: Štefan Húska – tlacenica.sk/podujatia

Foto: ZO

Foto: ZO

Kráľ karnevalu Jaroslav Lehotský získaval 
počas prvých desiatich rokov cenu za masku. 
Organizátori ho preto ustanovili za kráľa Veľkého 
letného karnevalu – a tým je už 16 rokov.  
Foto: Oleksandr Murza

Senecké leto – jubilejný 60. ročník

Foto: Marcell Ambrus

Foto: Jaroslav Červinka

Foto: Andrej Kuric

Foto: Oleksandr Murza

Foto: Gabriel Pavlík

Foto: Miro Pochyba

 senec.sk/sl60

https://www.senec.sk/aktuality/2026/velky-letny-karneval-2026/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/senecke-leto/
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Keď je toho na človeka priveľa
Poznáte ten pocit, keď sa ráno zobudíte unavení, aj keď ste spali 
celú noc? Keď vás prestávajú tešiť veci, ktoré ste mali radi, alebo 
sa vám v hlave neustále točia starosti, ktoré neviete vypnúť?

Občas má náročnejšie obdobie každý z nás. 
Niekedy však smútok, úzkosť, stres či vy-
čerpanie trvajú príliš dlho a začnú ovplyv-
ňovať prácu, rodinu aj bežný život. Mnohí 
ľudia si v takej chvíli povedia, že to musia 
zvládnuť sami. Iní sa boja vyhľadať odbor-
nú pomoc, pretože si pod slovom psychiat-
ria predstavia nemocnicu alebo dlhodobý 
pobyt na oddelení.

Existuje však aj iná cesta. Volá sa psy-
chiatrický stacionár. Ide o formu odbor-
nej pomoci, pri ktorej človek dochádza 
počas dňa na  terapeutický program, 
no večer sa vracia domov k svojej ro-
dine a do svojho bežného prostredia.

Počas dňa má k  dispozícii tím odbor-
níkov, skupinové aj individuálne aktivity, 
podporu pri zvládaní náročných životných 

situácií a pri návrate k bežnému fungova-
niu. Nie je na svoje problémy sám, ale zá-
roveň nemusí opustiť svoj domov a každo-
denný život.

V dnešnej dobe, keď čoraz viac ľudí zá-
pasí s  úzkosťami, depresiami, vyhorením 
či dôsledkami dlhodobého stresu, môže 
byť práve takáto forma pomoci dôležitým 
medzikrokom medzi ambulantnou liečbou 
a hospitalizáciou.

Dobrou správou pre  obyvateľov Sen-
ca a  okolia je, že psychiatrický stacionár 
pre dospelých je dnes dostupný aj priamo 
v našom meste. 

Funguje v  priestoroch Psychosoci-
álneho centra TENENET a  jeho služ-
by sú plne hradené zdravotnými 
poisťovňami.

Duševné zdravie si zaslúži rovnakú po-
zornosť ako zdravie fyzické. Ak nás bolí 
zub, vyhľadáme zubára. Ak nás dlhodobo 
trápi psychika, je v poriadku požiadať o po-
moc tiež. Nie je to prejav slabosti. Naopak, 
často je to prvý krok k tomu, aby sa človek 
mohol opäť cítiť dobre.
Mgr. Bronislava Galloux

Na sviatok Najsvätejšej Trojice sa slúžila omša 
v kaplnke pri Slnečných jazerách.

Dvojjazyčná procesia na Sviatok Božieho tela 
centrom mesta Senec

Ďakujeme všetkým dobrovoľníkom, 
organizátorom, darcom a sponzorom, ktorí 
svojím časom, ochotou a podporou pomohli 
zorganizovať krásny Farský deň.

Z rímsko-katolíckej farnosti v Senci

Letné prevádzky MŠ
MŠ Kollárova: 29. 6. – 5. 7. a 3. 8. – 23. 8. 2026
MŠ Fándlyho: 29. 6. – 14. 7. a 12. 8. – 25. 8. 2026
MŠ Košická: 29. 6. – 26. 7. 2026
MŠ Kysucká: 29. 6. – 26. 7. 2026
MŠ Óvoda: 29. 6. – 14. 7. a 12. 8. – 25. 8. 2026
MŠ Slnečné jazerá: 29. 6. – 5. 7. a 3. 8. – 23. 8. 2026

Letné tábory v Senci
6. – 17. 7. denný tábor v Dance Arene - www.szus-senec.sk
Od 6. júla - kreatívne tábory v LogisCool Senecl logiscool.com
13. – 31. 7. - tábor pre menších, ale aj pre tínedžerov! www.mislienka.sk
20. 7. – 14. 8. Letný tábor od 3 do 12 rokov - FB: RC Senecké slniečko
Letné farské tábory: www.farasenec.sk
Podujatia a zápasy môžete zasielať na sencan@senec.sk

https://www.farasenec.sk/
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Zo života chovateľov

Moje zvieratko, 
môj príbeh

Letná súťaž pre deti, ktoré majú 
rady zvieratá
Máš doma králika, morča, sliepky, papa-
gája, holuby alebo iné zvieratko? Alebo 
o vlastnom zvieratku zatiaľ len snívaš? 
ZO SZCH Senec pripravuje letnú súťaž 
Moje zvieratko, môj príbeh, do ktorej 
sa môžu zapojiť deti zo Senca a okolia.

Úlohou je napísať krátky príbeh 
o  zvieratku, ktoré dieťa chová, pozná 
alebo by ho raz chcelo mať. Môže na-
písať, ako sa zvieratko volá, čím je vý-
nimočné, ako sa oň treba starať, čo ho 
pri  ňom najviac baví alebo aký veselý 
zážitok spolu zažili. K  príbehu možno 
priložiť aj fotografiu alebo kresbu.

Súťaž je určená najmä žiakom zák-
ladných škôl. Členstvo v  chovateľskom 
zväze nie je podmienkou – stačí mať rád 
zvieratá a chuť podeliť sa o svoj príbeh. 
Práce posielajte do 15. septembra 2026 
na: mojezvieratko.senec@gmail.com. 

Do  e-mailu prosíme uviesť meno 
a  priezvisko dieťaťa, vek alebo ročník, 
školu/mesto, názov príspevku a kontakt 
na zákonného zástupcu.

Víťazov vyberie porota zložená 
zo  zástupcov chovateľov, pedagógov 
a  partnerov súťaže. Vyhodnotenie 
sa uskutoční na  jesennej chova-
teľskej výstave v  Senci. Najkrajšie 
príbehy môžu byť zverejnené v  Sen-
čanovi, na  webe alebo v  komunikácii 
organizátora.

Porota nebude hľadať dokonalý pra-
vopis, ale najmä srdce, nápad a úprim-
ný vzťah k zvieratám.

Viac na  www.szchsenec.sk.
Adela Vráblová

Burza drobných zvierat  
a chovateľských potrieb 
Vodná ulica, pri štadióneJÚL

12

Foto: ZO

Letné vedecké prednášky v Senci
	 15. 7. 2026 – Karol Havrila – Nikola Tesla 

170. výročie narodenia génia 
 	 22. 7. 2026 – Adriana Zacharová – 

	 Chemická evolúcia raných galaxií 
 	 29. 7. 2026 – Pavel Gabzdyl – 

	 Kozmická strelnica 
 	 12. 8. 2026 – Tomáš Dado: 

	 Novinky z CERN–u 
 	 19. 8. 2026 – Jakub Kapuš – Program 

	 ARTEMIS Predseda SOSA 
Prednášky sa konajú o 19:00 hod. 
v priestoroch Základnej školy s VJM 
Alberta Molnára Szencziho v Senci.

BSK ocenil združenie 
SOLAR Hvezdáreň Senec 
Ocenenie získali osobnosti a  kolektívy, 
ktoré svojou prácou prispievajú k  rozvo-
ju regiónu. Za rok 2025 ocenili aj združe-
nie SOLAR Hvezdáreň Senec, ktoré získa-
lo Pamätný list Samuela Zocha za  prínos 
pre Bratislavský kraj. Mesto Senec ďakuje  
členom združenia za ich dlhoročnú prácu, 
ktorou približujú astronómiu, vedu a  po-
znanie deťom, mladým ľuďom aj verejnosti.

Ocenenie je uznaním práce členov, 
podporovateľov a  ľudí, ktorí sa podieľajú 
na  činnosti hvezdárne, ako aj zakladate-
ľom hvezdárne, na  ktorých práci združe-
nie stavia. Základná škola s VJM A. M. Szen-
cziho združeniu poskytuje podporu a záze-
mie. Gratulujeme združeniu SOLAR Hvez-
dáreň Senec a prajeme veľa úspechov.
ZO

Foto: archív Solar Hvezdáreň Senec

Rozália Pomichalová je knižný anjel
Predseda Bratislavského samosprávneho kraja udelil učiteľke ZŠ Jozefa Gregora Tajov-
ského Rozálii Pomichalovej diplom za 3. miesto v súťaži Vráťme knihy do škôl v ka-
tegórii „Knižný anjel“. Pod jej vedením žiaci prečítali knižky a napísali o nich. Mladšie 
deti mohli o knižkách nakresliť obrázok. Podarilo sa jej v spolupráci s kolegyňami z iných 
tried vyzbierať a  odovzdať 180 prác žiakov, čo znamená rovnaký počet prečítaných 
kníh v tejto našej seneckej škole. Sme radi, že aj touto súťažou vedú naše školy deti k číta-
niu kníh a rozvíjaniu tvorivosti.
MO

https://www.solarastronomy.sk/
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Spomíname

Už je to 16 rokov, čo nás 
navždy opustila dňa 5. júla 
2010 naša drahá mama, 
stará mama Anna Bed-
nárová, rod. Bašnáro-
vá. Kto ste ju poznali, ucti-

te si jej pamiatku.  S láskou spomínajú dcéra 
a syn s rodinami. 

Rana v srdci stále bolí, za-
budnúť nám nedovolí, aj 
keď nie ste medzi nami, 
v  našich srdciach žijete 
s  nami. Dňa 31.7.2026 si 
pripomíname 7. výročie 
od chvíle, kedy nás navždy 
opustil náš drahý dedko 
a  pradedko František 
Kis a dňa 28.8.2026 si pri-
pomíname 12. výročie 
od chvíle, kedy nás navždy 
opustila naša drahá babka 

a  prababka Helena Kissova, rod. Za-
vagyelová. Venujte im spolu s nami tichú 
spomienku. Ďakujeme. Spomínajú Veroni-
ka a Lucia s rodinami.

Keď odíde jeden z  nás, 
nedá sa iné, len plakať, 
spomínať a  v duchu mať 
rád... Zapáliť sviecu... Už ťa 
nič nebolí, odpočívaj v po-
koji... Dňa 24.7.2026 si pri-
pomíname 36. výročie 

úmrtia nášho milovaného Jána Fodora. 
Spomína manželka Helena s  deťmi 
a rodinami.

5. 7. 2026 si pripomíname 
5. výročie, kedy navždy 
odišla milovaná mamička, 
babka, prababka Helena 
Kontárová. Kto ste ju po-
znali, venujte jej tichú 

spomienku. Smútiace dcéry s rodinami.

Oči tvoje už nezaiskria, 
ústa sa už neusmejú, ruka 
tvoja už nepohladí... Tvoje 
srdce však ostalo v  nás, 
bude nás tešiť, bude nás 
hriať, bude nám úsmevy 

rozdávať, i keď ty budeš v kľude spať. Dňa 
9.7.2026 si pripomíname 40. výročie úmrtia 
nášho milovaného otca, svokra, strýka, ded-
ka a pradedka Jána Škrabáka. Spomínajú 
deti s rodinami.

Čas plynie, ale smútok zo-
stáva. 29. júla 2026 si pri-
pomenieme 10. výročie 
úmrtia Ing. Mariána 
Sninčáka. Spomína man-
želka s deťmi.  
Nezabúdame!

Fájó szívvel és szeretettel 
emlékezünk 2026. au-
gusztus 16-án a  drága 
férjre és édesapára, Pa-
jor Miklósra, akit 5 éve, 
hogy a kegyetlen halál ra-
gadott ki családi köréből. 
Drága édesanyánkra, 
Neszméry Sándorné 
szül. Kakas Máriára 
emlékezünk 2026. au-
gusztus 19-én, halálának 
25. évfordulóján. Emlékü-

ket örökre szívünkben őrizzük. Köszönjük 
mindazoknak, akik velünk emlékeznek és 
imádkoznak drága elhunytainkért.
16. augusta 2026 si s bolesťou v srdci pripo-
menieme 5. výročie, čo nás navždy opus-
til milovaný manžel a  otec, Mikuláš Pa-
jor. Dňa 19. augusta 2026 uplynie 25 rokov 
od smrti našej drahej mamičky, Márie Ne-
szméryovej rod. Kakasovej. Večnú spo-
mienku na nich si vo svojich srdciach ucho-
vávame. Ďakujeme všetkým za  tichú spo­
mienku a modlitby.

2. júna uplynul rok, čo nás 
opustil náš drahý manžel, 
otec, dedo a  pradedo 
Július Schramko. 
S láskou spomíname. 
mútiaca rodina.

23. augusta si pripomenie-
me 1. výročie úmrtia našej 
milovanej mamičky, ba-
bičky a  prababičky Júlie 
Jánovej. Kto ste ju pozna-
li, venujte jej tichú spo­
mienku. Smútiaca rodina

8. júla uplynulo 8 rokov, čo 
nás navždy opustila milo-
vaná manželka, mama 
a  babka, Terézia Perič-
ková rod. Roncseková.
S  láskou spomínajú  

manžel a dcéry s rodinami.

„Kto stratil lásku matkinu, 
ten často na  ňu v  bôli 
spomína, veď bola to 
láska najdrahšia, ktorú 
k nám mala len mamička 
jediná.“ Dňa 30. júla 

uplynie 12 smutných rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná mamička, babička 
a  prababička Anna Zlejšia. S  vďakou 
a  láskou spomínajú dcéry Anka, Darinka, 
syn Milan, zať Milan s rodinami.

Ľudský život je ako púpa-
vový kvet, rozplynie sa 
a  viac ho niet. Len v  spo-
mienkach prichádza me-
dzi nás a žiaden čas neza-
hojí ranu, čo v  srdciach 

bolí nás. 29. júla 2026 si pripomíname druhé 
výročie úmrtia nášho milovaného Rudolfa 
Horňáka. So  smútkom v  srdci spomína 
manželka a synovia s rodinami.

Opustili nás
Pavel Sekereš (73)
Terézia Matúsová, rod. Katonová (81)
Vincent Mikloš (73)
Žofia Targošová, rod. Škorvagová (94)
Štefan Juhás (73)

Danka Bašnárová, rod. Šimková (79)
Julia Kovácsová, rod. Štrbková (81)
Margita Vöröšová, 
rod. Mihalovičová (73)
Pavol Gerula (83)

Eva Marčeková, rod. Vinceová (92)
Mária Horáčeková, rod. Suchanská (65)
Tomáš Mokoš (72)
Štefan Müller (66)
Štefan Bordács (82)
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Blahoželáme 
jubilantom klubov 
dôchodcov

Irma Farkašová (90) 
Erzsébet Mészáros (80) 
Gabriela Bakušová (75) 
Vilma Kolenová (75) 
Katarína Adameová (70) 
Marián Chríbik (70) 
Zuzana Kožíková (70) 
Ildiko Mayerová (70) 
Gabriela Skripová (70) 
Ľudmila Šepeľáková, Ing. (70) 
Alžbeta Tóthová (70) 
Štefan Farkaš (80) 
Juliana Galovičová (80) 
Dušan Hačár (80) 
Alžbeta Janková (80) 
Pavel Balay (75) 
Rozália Danielová (75) 
Peter Zelenák (75) 
Miroslav Bilský (70) 
Jana Kontárová (70) 
Margita Orságová, Ing. (70) 
Eva Rodná (70) 
Beáta Deáková (60)

Za pokladmi 
Slovenska s MO 
Matice slovenskej 
v Senci 
Matičiari sa vybrali na  cestu za  ďalšími 
pokladmi Slovenska. Tentoraz bola ich cie-
ľom malebná krajina pod  Veľkou Javori-
nou. Obdivovali prírodné krásy pri  puto-
vaní z Holubyho chaty na Starú Myjavu.

„Neturisti“ navštívili Bzince pod Javori-
nou, kde si v pamätnej izbe pripomenuli ži-
vot a dielo Ľudmily Riznerovej Podjavorin-
skej. Druhá zastávka, Zemianske Podhra-
die, je známe plejádou osobností, ktoré tu 
žili a pôsobili. V pamätnom dome na starej 
evanjelickej fare sa bližšie zoznámili s veľ-
kými postavami slovenského národného 

života. Ľudovít Rizner, miestny učiteľ, za-
kladateľ slovenskej bibliografie, strýko 
Ľudmily Podjavorinskej, podporoval jej 
spisovateľské ambície. Druhým bol Jozef 
Ľudovít Holuby, evanjelický farár, príro-
dovedec, národný buditeľ a cestovateľ. Ma-
tičiari obdivovali aj stredoeurópsky archi-
tektonický unikát – evanjelický kostol a.v., 
postavený v empírovom slohu.

Treťou zastávkou bolo Nové Mesto 
nad  Váhom, kde všetkých sprievodkyňa 
oboznámila s  históriou mesta. Príjemne 
prekvapilo historické centrum a katolícky 
kostol, ktorý sa nachádza v  areáli Prepo-
zitúry Panny Márie, opevnenej hradbami, 
a jeho interiér sa vyznačuje bohatou fres-
kovou a  štukovou výzdobou, údajne naj-
krajšou na Slovensku.
DP

Členovia Základnej organizácie 
Slovenského zväzu telesne 
postihnutých v Senci poznávali Liptov

37 členov ZO SZTP Senec sa zúčastnilo poznávacieho zájazdu  
na Liptov, ktorý sa uskutočnil s finančnou podporou mesta Senec.

Putovanie začali v  Čutkov-
skej doline pri  Ružomber-
ku, kde si napriek nepriaz-
nivému počasiu prezreli 
rybník, pstruhový rybní-
ček, domácu pekáreň, re-
meselný pivovar URSUS, 

drevenú kaplnku, hospodársky dvor, Obro-
visko aj lúku so zvoniacimi ovečkami. 

Ďalšou zastávkou bola obec Svätý Kríž, 
časť Lazisko, kde sa nachádza Drevený arti-
kulárny evanjelický kostol, jedna z najväč-
ších drevených stavieb v strednej Európe. 
Výklad miestneho pána farára účastníkom 
priblížil históriu kostola, ktorý bol pôvod-
ne postavený v Paludzi, zatopenej priehra-
dou Liptovská Mara, aj dejiny Evanjelickej 

cirkvi augsburského vyznania na  Sloven-
sku. Deň zakončili v hoteli SOREA ĎUMBIER 
v Liptovskom Jáne spoločným posedením.

Na druhý deň navštívili Slovenské múze-
um ochrany prírody a jaskyniarstva v Lip-
tovskom Mikuláši, kde ich zaujali najmä ex-
ponáty z neživej prírody a moderné spraco-
vanie expozícií. Dôležité bolo aj to, že mú­
zeum je bezbariérové. 

Po individuálnom programe v  centre 
mesta, kde si viacerí prezreli Kostol sv. Mi-
kuláša, Župný dom, Múzeum Janka Krá-
ľa, synagógu alebo pešiu zónu, pokračovali 
v poznávaní Liptovského Jána.

V Liptovskom Jáne sa z  výkladu lek-
tora z  miestneho Turistického informač-
ného centra dozvedeli viac o  kaštieľoch 

a kúriách rodu Sentivániovcov, Jánskej do-
line aj miestnych pamiatkach. Prezreli si 
jeden z  kaštieľov, románsko-gotický kostol 
sv. Jána Krstiteľa s najstarším zachovaným 
dreveným krovom na Slovensku a freskami 
zo 14. storočia, minerálne kúpalisko aj po-
vestnú „kaďu“, v ktorej sa niektorí osviežili.

Na tretí deň opustili Liptov a  cestovali 
do Martina, kde navštívili Múzeum sloven-
skej dediny. Po spoločnom obede nasledo-
val návrat domov. Účastníci konštatovali, 
že spoznali historické a prírodné krásy Lip-
tova, prežili spoločné chvíle a  presvedčili 
sa, že Liptov nie je len významná turistic-
ká oblasť, ale má čo ponúknuť aj pohybovo 
znevýhodneným členom.
Ing. Mária Matušová
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Foto: Táncfórum (Tanečné fórum)

Úspech folklórneho súboru  
Möggyes
Víkend 22. – 23. mája strávil folklórny sú-
boru Möggyes zo Senca v Komárne. Vo ve-
kovej kategórii mládeže (14 – 18 r.) súťaži-
li v  celoštátnom finále Tanečného pódia 
(Táncpódium), ktoré organizovalo Tanečné 
fórum – Odborné združenie maďarských 
folklórnych tanečníkov na Slovensku. 

Predstavili vlastnú choreografiu (auto-
ri: Dagmar a  Gábor Strešňákovci) vo  voľ-
nom preklade s  názvom „Na jarmoku“.  
Choreografia spracúva prostredníctvom 
pomyselnej jarmočnej scény tance z  via-
cerých regiónov tzv. „Sikulskej zeme“ 
v  dnešnom Rumunsku,  vyznačujúcou sa 
početnou menšinou maďarskej národ-
nosti. V  choreografii sa okrem maďarské-
ho objavuje aj rómsky folklór. Taneční-
ci zložky Nagymöggyes obstáli vo  finále 

v mimoriadne silnej konkurencii a domov 
sa vrátili s titulom úspešne kvalifikované-
ho súboru  s umiestnením sa na peknom 4. 
mieste. 

V sobotu sa predstavili na tohtoročnom 
stretnutí maďarských folkloristov pred pl-
ným amfiteátrom komárňanského dôstoj-
níckeho pavilónu. Súbor Möggyes pôsobí 
v našom meste od roku 2009 pri ZŠ Alber-
ta Molnára Szencziho s  vyučovacím jazy-
kom maďarským a pri ZO Csemadok Senec. 
Medzi inými podporovateľmi ďakujeme aj 
mestu Senec za každoročnú pomoc poskyt-
nutú cez dotačnú schému prostredníctvom 
projektov ZO Csemadok Senec.  Vďaka im, 
ako aj všetkým rodičom našej malej fol-
klórnej rodiny za to, že stoja pri nás. 
Gábor Strešňák, DFS Möggyes

A Möggyes 
sikere
A szenci Möggyes Néptáncegyüttes ifjúsá-
gi Nagymöggyes csoportja a május 22–23-
i hétvégét Komáromban töltötte. Az ifjú-
sági korosztályban (14–18 év) versenyez-
tek a  Táncpódium országos döntőjében, 
amelyet a Szlovákiai Magyar Néptáncosok 
Szakmai Egyesülete – Táncfórum szerve-
zett. Saját koreográfiájukat mutatták be Vá-
sárhelyi vásártéren címmel.  A koreográfia 
egy képzeletbeli vásári jeleneten keresz-
tül dolgozza fel Székelyföld több tájegysé-
gének táncait, jellemzően Nyárád mente 
és Küküllő mente falvaiból merítve. A ko-
reográfiában, melyet Strešňák Dagmar és 
Gábor állítottak színpadra, a magyar mel-
lett a roma folklór is megjelenik. A csapat 
sikeresen mérettette meg magát az erős 
mezőnyben és „Jól minősült együttes“ cím-
mel térhetett haza, miután kategóriájá-
nak 4. helyén végzett. Szombaton az idei 
táncháztalálkozón mutatkozott be a Komá-
romi Tiszti Pavilon teltházas lelátója előtt. 

A Möggyes 2009 óta működik városunk-
ban a Szenczi Molnár Albert Alapiskola és 
a Csemadok Szenci Alapszervezete mellett. 
Köszönjük az alapiskola és a szülői közös-
ségünk otthont adó és minden téren jelen 
levő támogatását csakúgy, mint a  Csema-
doknak, Szenc városnak és mindenki más-
nak, hogy mellettünk állnak!
Strešňák Gábor,  
a Möggyes vezetője

Video:
 senec.sk/tancpodium2026

Rozlúčka so škôlkou v MŠ Óvoda / Elballagtak 
nagyovisaink / Foto: G. Agárdy - szenc.sk

Rozlúčka deviatakov ZŠ A. M. Szencziho /  
Elballagtak alapiskolánk diákjai / Foto: Cs. Vincze

Az alapiskola juniálisának jubileumi 
sztárvendége Varga Miklós volt. /  
Hosťom jubilejného juniálesu ZŠ s VJM  
bol Miklós Varga.  / Foto: archív školy,  
az iskola archívuma

Búcsu a tanévtől / Rozlúčka so školským rokom

https://www.youtube.com/watch?v=rIXsSMsX26U
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A Csemadok 21. játékestje
Itt a vakáció – ne unatkozz otthon! Gyere el közénk, játssz, nevess velünk. 
Ismerj meg új embereket, és talán egy kicsit önmagadat is.
Időpont: 	 2026. július 4. (szombat) – 16:00
Helyszín: 	Közgazdasági és Pedagógiai Szakközépiskola, Lichner utca 71, Szenc
Szervező: 	Csemadok Szenci Alapszervezete
Halász Ádám

Pozvánka na 21. večer Csemadoku so spoločenskými hrami v Senci. 
Podujatie sa uskutoční v maďarskom jazyku.

ZMPS ocenilo  
5 žiakov ZŠ s VJM
Na dni talentov v obci Veľká Mača ocenilo 
Združenie maďarských pedagógov Sloven-
ska (ZMPS) zo 187 uchádzačov 104 žiakov, 
ktorí v uplynulých dvoch rokoch dosiahli 
celoslovenské výsledky. Je pre nás veľkou 
cťou, že medzi ocenenými bolo aj 5 žiakov 
našej školy, Základnej školy Alberta Mol-
nára Szencziho. 

V oblasti prírodných vied získal ocene-
nie Dániel Simon, v oblasti maďarského 
jazyka a literatúry Szabina Kovács, v ob-
lasti prednesu Mária Šillo a Nimród Ma-
tus a v oblasti slovenského jazyka Ádám 
Lehotský. Celoslovenské uznanie si pre-
vzali z rúk predsedníčky ZMPS Irén Feke-
te. Im aj pedagógom, ktorí ich pripravova-
li, srdečne blahoželáme k tomuto krásne-
mu úspechu. Fantastickým zážitkom bolo 
aj to, že v  rovnakom čase ako naši žiaci, 
získali titul talentových veľvyslancov Mó-
nika Dobsa Fodor a Tamás Dobsa zo sú-
boru Kuttyomfitty, ktorí sú pravidelnými 
hosťujúcimi účinkujúcimi v našej škole.
Mónika Matus, riaditeľka

Az SZMPSZ 5 szenci 
tanulót részesített 
elismerésben
A Szlovákiai Magyar Pedagógusok Szövet-
sége (SZMPSZ) tehetségnapján Nagymá-
csédon a 187 pályázó közül 104 diákot ré-
szesített elismerésben. Olyanokat, akik az 
elmúlt két évben országos eredményeket 
értek el. Nagyon megtisztelő, hogy isko-
lánk, a  Szenczi Molnár Albert Alapiskola 

5 diákját díjazták: a  természettudomá-
nyok terén Simon Dániel, a magyar nyelv 
és irodalom terén Kovács Szabina, az 
előadóművészet terén Šillo Mária és Ma-
tus Nimród, a szlovák nyelv terén Lehot-
ský Ádám kapott országos elismerést Fe-
kete Iréntől, az SZMPSZ elnökétől. Nekik és 
felkészítőiknek is szeretettel gratulálunk 

ehhez a  csodálatos eredményhez. Fan-
tasztikus élmény volt, hogy diákjainkkal 
egyidőben kapta meg a  tehetségnagykö-
vet címet Dobsa Fodor Mónika és Dobsa 
Tamás a Kuttyomfitty társulatból, akik 
iskolánk állandó vendégelőadói.
Matus Mónika,  
a Szenczi Molnár Albert Alapiskola igazgatója

ZO ZO

https://zsamszencziho.edupage.org/
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Kľuskovci zo Senca zabehli  
6 veľkých svetových 
maratónov

Chicago, New York, Boston, Tokyo, Berlín a Londýn – zatiaľ len 43 
ľudí na Slovensku zabehlo túto „veľkú šestku“.  Medzi nimi je aj 
Monika Kľusková. Len dvaja Slováci ju zvládli dvakrát a jedným 
z nich je Ján Kľuska. 

Ako ste sa dostali k behaniu 
maratónov?
Ján: Ja som začal behať so susedom, kto-
rý bol bývalým športovcom. Najprv sme 
sa spolu len šli prebehnúť, nemali sme 
žiadne plány. Nijako extra ma to neoslo-
vilo. Zabehli sme si okolo 5 km. Zlom na-
stal, až keď sa môj kamarát z Prahy sta-
vil, že odbehne pražský polmaratón. Tak 
som sa pridal a stavil som sa, že ja zabeh-
nem bratislavský polmaratón. Bez  prí-
pravy som to v  roku 2011 aj zvládol. 
V porovnaní s tým, aké časy mám teraz, 
to nebol veľmi dobrý výsledok, ale zapá-
čila sa mi maratónska atmosféra a začal 
som pravidelne behávať. Po roku sa pri-
dala aj manželka Monika. Tiež zabehla 
bratislavský polmaratón, ale bola v tom 
čase už lepšie pripravená a  mala viac 
natrénované.
Monika: S  kamarátkou sme predtým 
zvykli posilňovať, ale stále som sa doma 
sťažovala na  to, čo mi v  posilňovniach 
nevyhovovalo. Manžel mi vtedy odpo-
ručil, aby sme si teda radšej išli zabehať 
k  šúrskemu kanálu, kde je pekné pro-
stredie. S  kamarátkou sme sa dohodli, 
že to vyskúšame. Budeme pol kilometra 

bežať a  potom kráčať. Na  prvýkrát som 
nevládala už po  400 metroch a  prešla 
som do chôdze. Pokračovali sme však aj 
na  dovolenke, kde som po  6 dňoch na-
tiahla túto vzdialenosť na 1 – 1,5 kilomet-
ra. O 2 roky som už zabehla polmaratón.

V akom veku ste začali a koľko 
toho máte nabehaného?
Ján: Obaja sme začali po 40-tke. Ja mám 
za  sebou už cez  40 polmaratónov a  17 

maratónov (2× „veľká šestka“, Budapešť, 
Praha, Viedeň, Amsterdam a  Miláno) 
a Monika asi 35 polmaratónov a 8 mara-
tónov („Veľká šestka“, Košice a Miláno). 
Monika: Za tie roky už máme toľko me-
dailí za zabehnuté maratóny a polmara-
tóny, takže si nechávame účastnícke me-
daily len z veľkých pretekov. S výnimkou 
košického maratónu, ktorý je mojou srd-
covkou. Odtiaľ si medaily s láskou ucho-
vávam. Je to najstarší maratón v Európe 
a  tretí najstarší na  svete – bol založený 
už v roku 1924.

Beháte spolu?
Monika: Nikdy nebeháme spolu, lebo 
výkonnostne sme každý úplne inde. 
Muži sú všeobecne rýchlejší, aj tí na sve-
tovej úrovni. Aj tempá na  tréningu sú 
pre  každého iné. Ale som členkou Bra-
tislava Runners tímu, 2 – 3× do  týždňa 
máme spoločné tréningy v  skupinách 
podľa výkonnosti.

Ako sa pripravujete?
Ján: Som ten typ, ktorý potrebuje nejaký 
cieľ. Preto mám vždy pred sebou nejakú 
súťaž, na ktorú sa pripravujem. Trénoval 
som aj s trénerom, ktorý ma v trojmesač-
nom pláne pripravil na  prvý maratón 
do Viedne. Dnes už je na  internete veľa 
informácií, takže behám sám a tak mi to 
najlepšie vyhovuje.
Monika: Ja som začala behať v  roku 
2012, ale podľa plánu od trénera som sa 
pripravovala až o  10 rokov neskôr, keď 
som sa prihlásila na  maratón. Dovtedy 
som behala len polmaratóny, ktoré ma 
motivovali behávať pravidelne, aby som 
na ne bola dobre pripravená.

Čo vám to dáva?
Ján: Takmer každodenný beh je 
pre  mňa príjemným osviežením hlavy. 
Väčšinou sa mi nechce ísť behať, ale keď 
sa rozbehnem, je to fajn. Bežecká komu-
nita je výbornou motiváciou, navzájom 
sa povzbudzujeme. S  manželkou sme 
spojili behanie s cestovaním. Najprv sme 
si pozreli, kde sa koná nejaký polmara-
tón a podľa toho sme si vybrali dovolen-
ku. Spoznali sme tak veľa zaujímavých 
miest.
Monika: Ja som chcela behom robiť nie-
čo pre svoje zdravie – mentálne aj fyzické. 
Na beh vám kdekoľvek stačia tenisky, ob-
lečenie a nič viac už nepotrebujete. Nik-
dy som nemala ambíciu behať maratóny, 
ale keď sa moji priatelia rozhodli, že idú 
skúsiť košický maratón, prvýkrát som sa 

Boston – najstarší každoročný maratón, ktorý 
začal v roku 1897 je náročný najmä pre zmeny 
v prevýšeniach. Je to Jánov obľúbený maratón 
z „veľkej šestky“.

Ján a Monika Kľuskovci / Foto: ZO
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nad  tým zamyslela. Povedala som si, že 
keď to dokážu oni, ktorí majú slabšie časy 
na polmaratónoch ako ja, tak to zvládnem 
tiež. Bolo to v roku 2022. Potom som spre-
vádzala manžela na bostonskom marató-
ne a očarila ma atmosféra. Chcela som za-
žiť na  vlastnej koži aspoň jeden svetový 
maratón. O rok na jeseň som začala behať 
svetovú šestku maratónov a mala som ju 
hotovú za 2 a pol roka.
Ján: A ja som svoju prvú šestku skončil 
na jar v roku 2023 a na jeseň som začal 
druhú. Dnes ju už mám hotovú. Na Slo-
vensku má 43 bežcov zabehnutú celú 
šestku a dve šestky majú len 2 ľudia a ja 
mám to šťastie byť jedným z nich.

Ako sa dá spoznať maratónec, 
ktorý práve zabehol celú trať?
Monika: Väčšina maratónov sa beží 
v nedeľu. Na druhý deň je vždy tzv. me-
dailový pondelok, kedy bežci chodia 
s  medailami. Ale v  pondelok je zrejmé, 
kto je bežec, aj keby nemal medailu ale-
bo iné označenie, pretože vtedy máme 
problém chodiť po schodoch. 

Zúčastňujete sa Seneckého behu 
okolo Slnečných jazier?
Monika: Obaja sa ho zúčastňujeme. Ja 
pravidelne chodím ako doprovod s mo-
jím otcom, Štefanom Peľom, ktorý je naj-
zrelším účastníkom tejto seneckej súťaže.

Kam sa chystáte najbližšie?
Ján: V  novembri sa chystáme do  Gréc-
ka zabehnúť pôvodný maratón z  Mara-
tónu do  Atén, ktorý sa považuje za  je-
den z najťažších, pretože je cestný horna-
tý a je tam takmer celý rok veľmi teplo. 
A na budúci rok by sme radi bežali v aus-
trálskom Sydney, ktoré do major marató-
nov bolo pridané v roku 2025.

Rozhovor pripravila MO. 
Fotografie z rodinného archívu. 

New York – zo Staten Islandu cez mosty 
a všetkých 5 štvrtí a dobieha sa do Central 
Parku. Je to Monikin obľúbený maratón 
z „Veľkej šestky“. Berlín – štart a cieľ je pri Brandenburskej bráne.

Chicago – okruh mestom po čínskej, mexickej a iných štvrtiach.  
V USA sú diváci veľmi prajní a všetkým úžasne fandia. 

ZO

Londýn – úžasná atmosféra a beží sa okolo 
najznámejších pamiatok ako Big Ben,  
Tower Bridge, Buckinghamský palác.

Tokyo – povestný presnou organizáciou, všetky 
pravidlá sa do bodky dodržiavajú, čo niekedy 
pôsobí príliš prísne.
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Čisté vody Slnečných jazier
Seneckí potápači z Potápačského klubu Piccard Senec sa opäť ponorili pod hladinu Slneč-
ných jazier, aby vyčistili dno od odpadu. Dobrovoľnícko-ekologické podujatie má v Senci 
dlhoročnú tradíciu. Počas 17. ročníka podujatia sa podarilo zo Slnečných jazier vyzbierať 
228 kg odpadu. Za všetky ročníky už potápači a dobrovoľníci vytiahli z vôd jazier a po-
zbierali na  brehu spolu 6 081 kg odpadu. Kuriozitou tohto ročníka bola plechová 
vaňa, ktorú našli pod vodou. Prvé miesto získal Roman Szalai, ktorý vyzbieral z vôd ja-
zier 78 kg nečistôt a tým s ostatnými dobrovoľníkmi prispel k príprave Slnečných jazier 
na bezpečnú turistickú sezónu.  Všetkým dobrovoľníkom patrí veľká vďaka!
ZO

Vínny festival
Slnečné jazerá - JuhSenecký

2 festivalové víkendy: 24. - 26. 7. a 30. 7. - 1. 8. 2026

Víno, jedlo, hudba a letné večery pri jazerách. Senecký vínny festival 
sa tento rok uskutoční počas dvoch festivalových víkendov na 
Slnečných jazerách - Juh. Čaká vás výber kvalitných vín, dobré jedlo 
a kultúrny program každý festivalový deň od 16:00 do 22:00.

 	Mestský úrad
 	Lidl, Boldocká cesta
 	Janka Jesenského
 	Autobusová stanica
 	Jednota, Sokolská
 	Tesco, Bratislavská
 	Billa, Svätoplukova
 	SOŠ automobilová
 	Železničná stanica
 	Hala Slávia

 	Gymnázium
 	Hotel Senec
 	Slnečné jazerá – 

parkovisko  
pri vyhliadke*

 	Kaufland
 	Sídlisko za Štiftom A
 	Sídlisko za Štiftom B
 	Amfiteáter – Park 

oddychu/NTC Senec

 	Okresný úrad
 	Kostol Sv. Mikuláša
 	Nová Tehelňa
 	Recepcia pri Gardenke*
 	Jánošíkova
 	Hokejbalové ihrisko

* označené stanovištia 
fungujú v mesiachoch máj 
– september.
Zdroj: arriva.bike

Aplikácia NextBike, ktorú využíva stovka  
miest v celej Európe pre zdieľané bicykle

Rožšírená sieť už 23 stanovíšť zdieľaných bicyklov ArrivaBike v Senci

Prvá tohtoročná Nočná cyklojazda mestom Senec
Na prvom stretnutí cyklistov privítal národný cyklokordinátor Peter Klučka, ktorý pre-
zentoval aj parádnu účasť registrovaných cyklistov v  tohtoročnej kampani 
Do práce na bicykli. Na podujatí narátali 234 účastníkov na kolesách. Vidíme sa opäť 
10. júla  a 21. augusta na námestí. Privítame všetkých, ale zároveň prosíme, aby nebo-
li mestské akcie zneužívané na volebnú kampaň. Rodičov prosíme, aby zabezpečili 
deťom povinné prilby a dbali o ich bezpečie počas jazdy. A, samozrejme, alkoholické 
nápoje a bicyklovanie sa nekamarátia!
MO / Foto: ZO

Nočná cyklojazda  
a vyhodnotenie kampane 
DPNB o 19:30JÚL

10 Nočná cyklojazda 
21:00 – zraz pred MsKS 
15 minút pred štartomAUG

21 Nočná cyklojazda  
a vyhodnotenie nočných 
cyklojázd o 19:00SEP

18

https://www.senec.sk/zivot-v-meste/socialna-oblast-a-byty/zdielane-bicykle-arriva-bike/
https://www.senec.sk/podujatia/kategorie-podujati/sportove/
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Branno-športový 
deň našich ôsmakov 
a deviatakov
Združenie miest a obcí Slovenska oslovilo 
mesto Senec, aby sa v Senci konal aktívny 
a zážitkový program pre žiakov najstarších 
ročníkov škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti 
mesta Senec. V spolupráci s Ministerstvom obrany SR zorganizovali zaujímavý program 
na viacerých stanovištiach Ozbrojené sily SR, Dobrovoľná civilná ochrana, Úrad verejné-
ho zdravotníctva SR a Ministerstvo vnútra SR prostredníctvom Okresného úradu Senec. 

Žiaci si vyskúšali orientáciu v dyme, navigáciu podľa hlasu v prípade oslep-
nutia, chôdzu s  okuliarmi fingujúcimi požitie alkoholu, správnu dezinfekciu 
rúk či odnesenie zraneného kolegu a vytvorenie nosidiel z bežných vecí. Prak-
tické ukážky a vlastná skúsenosť žiakov nielen bavili, ale pripravili ich aj na situácie, kto-
rým môžu v budúcnosti čeliť.
MO

Senecká olympiáda žiakov / Foto: MO

Big Street Challenger na Gardenke / Foto: ZO

MotorPark na Slnečných jazerách / Foto: E. Hajdu

Deň otvorených dverí / Foto: Yacht Club Tatran

Športový deň seniorov mesta Senec 
Po roku opäť mesto Senec a jeho útvar so-
ciálnych služieb prichystal Športový deň 
pre  seniorov. Vysoká účasť seniorov, ten-
to rok až 90 prihlásených, svedčí o obľúbe-
nosti tohto tradičného podujatia. Primátor 
Pavol Kvál prišiel otvoriť športový deň, po-
vzbudil súťažiacich a niektoré disciplíny aj 
vyskúšal.

Naši skôr narodení si zmerali sily 
v  hode šípkami, pexese, lovení rybičiek, 
hode loptičkou do koša, hode povrazovými 
krúžkami na drevené kolíky a poskytovaní 
prvej pomoci.

Družstvá súťažili o vecné ceny a putov-
ný pohár. Titul obhájili minuloroční víťa-
zi. Vyhrali však všetci, pretože dôležitá 
bola dobrá nálada, súťaživosť a stretnutie 
s  priateľmi. Kuchárky z  mestskej jedálne 

sa postarali o výborný guláš, Vladimír Ly-
sičan daroval sud piva a kofoly, Správa ces-
tovného ruchu Senec poskytla priestory 
v areáli Slnečných jazier a pomoc študen-
tov na praxi zo SOŠ v Bernolákove.
Gabriela Lócziová

Foto: ZO

https://www.preplavajjazera.sk/
https://www.senec.sk/aktuality/2026/sportovy-den-seniorov-mesta-senec/
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Futbal – MŠK Senec  
Prípravné zápasy A tímu mužov MŠK Senec 

 	4. 7. FC Pata – MŠK Senec
 	8. 7. FC ŠTK 1914 Šamorín – MŠK Senec
 	15. 7. MŠK Senec – TJ Slavoj Boleráz
 	18. 7. MTE 1904 Mosonmagyarovar – MŠK Senec 25.7. MŠK Senec – KSE Kapuvár

O presných časoch zápasov bude klub informovať na webovej stránke klubu a sociálnych sieťach.

Naši plavci s plutvami 
na Majstrovstvách Európy 
juniorov v Chiose

6. – 12. júna sa konali Majstrovstvá Európy v plutvovom plávaní na gréc-
kom ostrove Chios. S veľkým potešením sme sledovali nabitý program aj 
2 plavcov z nášho klubu, ktorí sa na toto významné podujatie pripravova-
li aj vďaka podpore mesta Senec. Jakub Biksadský a Viktor Časný repre-
zentovali nielen Slovensko, ale aj naše mesto a náš klub.

S reprezentačnými kolegami Samuelom Kúdelom a Jozefom Vargom 
naši chlapci získali bronzovú medailu v  štafetovej disciplíne 4×200m 

s monoplutvou a vybojovali si titul 2. vicemajstri Európy. Naši plavci boli úspešní aj v in-
dividuálnych disciplínach:

 	Jakub Biksadský 
200m SF  – 12.miesto | 400m SF –  13.miesto | 50m SF –  15.miesto | 100m SF – 11.miesto

 	Viktor Časný 
200m SF – 13.miesto | 100m BF –  18.miesto | 200m BF – 16.miesto
Martina Szabóová, Water Dragons Senec

Seneckí florbalisti z klubu Sunlakers SENEC 
ovládli turnaj v Záhorskej Bystrici

Budúcnosť seneckého flor-
balu je v  dobrých rukách. 
Prípravka Sunlakers Se-
nec sa zúčastnila turnaja 
štyroch tímov v  Záhorskej 
Bystrici a po výborných vý-
konoch si odniesla zaslúže-
né prvenstvo.

Naši najmladší hráči ukázali veľké od-
hodlanie, bojovnosť a  predovšetkým silu 
tímu. Chalani hrali jeden za  druhého, 
predvádzali parádne kombinácie, nevzdá-
vali sa, ani keď prehrávali a odmenou im 

bolo víťazstvo v  konkurencii kvalitných 
súperov. 

Ďakujeme mladým trénerom, ktorí po-
čas celej sezóny odvádzali skvelú prá-
cu pri rozvoji hráčov a počas turnaja boli 
pre chalanov veľkou oporou. 

Michal Heckl: „Máme za  sebou dlhú 
sezónu, počas ktorej dostalo príležitosť 
množstvo mladých detí. Nebolo to vždy len 
o víťazstvách, no o to viac nás teší, že sme 
ju mohli zakončiť triumfom na turnaji.“

Adam Opata: „Bolo pekné vidieť radosť 
chalanov pri každom góle, bloku, zákroku 

brankára a preberaní pohára. Práve takéto 
chvíle nám dávajú energiu a motiváciu po-
kračovať v práci, ktorá nás baví a napĺňa.”

Ďakujeme skvelým fanúšikom a  rodi-
čom, ktorí vytvorili výbornú atmosféru 
a hnali mladých Sunlakers vpred počas ce-
lého turnaja. 

Senec má vo florbale svetlú budúcnosť. 
Veľký podiel má aj podpora zo strany mes-
ta Senec. Dotácie pomáhajú vytvárať pod-
mienky pre  prácu s  mládežou a  rozvoj 
športových talentov.
Marian Heckl
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V Poprade na Majstrovstvách Slovenska 
v Kickboxe žiak seneckého PRO-Taekwon Tobias 
Medveď v konkurencii kickboxeristov do 63 kg 
v kategórii Point fight vybojoval 3. miesto.

Dobrovoľní hasiči využívajú svoju techniku  
aj na schladenie pešej zóny na Lichnerovej ulici, 
za čo im patrí veľká vďaka. Ak máte chuť ako 
šofér pomôcť, hláste sa u predsedu DHZ Senec  
Štefana Bordácsa na tel. čísle: 0903 464 369.

Senčania úspešne na ME

Seneckí armwrestleri sa nestratili na Maj-
strovstvách Európy federácie IFA. S bron-
zovými medailami sa vrátila Lenka Koc-
ková a Michal Kocka.

Lenka súťažila oboma rukami, pričom 
úspešnejšia bola pravou, v  ktorej obsadi-
la 3. miesto. V ľavačke jej zostala nepopu-
lárna „zemiaková“ medaila. Michal súťažil 
len ľavou rukou a po náročnom naháňaní 
váhy zabojoval ako lev a v ťažkej konku-
rencii získal bronzovú medailu.

Za zmienku stojí aj účasť našich dievčat 
na  rozhodcovskom seminári, na  kto-
rom obe získali licencie medzinárod-
ných rozhodcov.
Marian Čapla

Finále Seneckej mestskej ligy 
prípraviek v basketbale
Veľké finále sa konalo 14. júna v telocvični ZŠ A. M. Szencziho. Se-
necká mestská liga prípraviek trvala päť víkendov spotených dre-
sov a  neskutočnej diváckej kulisy. Štyri tímy na  ZŠ Mlynská, ZŠ 
Tajovského, ZŠ Nová Dedinka a ZŠ Cífer – Level Up nechali na pa-
lubovke absolútne všetko. Po dramatických zápasoch plných zvra-
tov dvíha nad hlavu víťazný pohár ZŠ Nová Dedinka. 

Vyhrali všetky zúčastnené deti – herné sebavedomie, radosť 
zo športu a spoločne strávené chvíle s kamarátmi. To je najväč-
šia odmena.

Ďakujeme rodičom, že obetovali nedeľné dopoludnia, privied-
li deti na zápasy, bubnovali, tlieskali a vytvorili atmosféru, ktorú 
nám môžu závidieť aj seniorské ligy. Celkové poradie:

 	1. ZŠ Nová Dedinka – 39 bodov
 	2. ZŠ Tajovského – 34 bodov
 	3. ZŠ Mlynská – 33 bodov
 	4. ZŠ Cífer Level up – 31 bodov

Gabriela Rebrošová
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Sezóna 2026 
plážového volejbalu
V Senci k  letu okrem Slnečných jazier 
a vodných športov neodmysliteľne patrí aj 
beachvolejbal. Na ihriskách na južnej stra-
ne pri Bufete na kurtoch sa striedajú hrá-
či a hráčky s rôznou výkonnosťou. Mnohé 
partie sú na  kurtoch od  ich vzniku, čo je 
takmer 30 rokov. Tých najstarších členov  
pomaly nahrádzajú mladší. 

Opäť sme otvorili už 3. ročník našej Let-
nej školy volejbalu. Pozývame do nej všet-
ky deti vo veku od 7 až do 20 rokov. Pozý-
vame aj dospelých amatérov, ktorí chcú 
zlepšiť svoju techniku. 

Utorky a štvrtky 16:30-18:00 sú určené 
hlavne pre menšie deti vo veku 7 -11 rokov. 

Nedele 9:00-11:00 radi privítame mlá-
dež, ktorá sa venuje volejbalu v  klube. Je 
pre  nich dôležité zostať v  kontakte s  lop-
tou aj počas prázdnin, udržiavať hernou 
formou svoju techniku a  zlepšovať pohy-
bové schopnosti. Naučiť sa základy beach­
ovej techniky, zabaviť sa a  získať nové 
priateľstvá.

Hráčom sa budú venovať tréneri s dlho-
ročnými skúsenosťami s  trénovaním detí, 
mládeže a žien. Ak bude počas nedieľ dosta-
točný záujem, sú ochotní prísť dokonca re-
nomovaní tréneri z Bratislavy. Prihlášky po-
sielajte na vk.tajovskeho@gmail.com. 

Takisto všetkých pozývame na 7. ročník 
beachového memoriálu Maja Mosorja-
ka, ktorý sa bude konať 29. augusta. 
Prihlášky na vk.tajovskeho@gmail.com. 

Všetkým nám nadšencom, hráčom 
a  trénerom prajeme úspešné beachové 
leto! Tešíme sa na všetkých, ktorí chcú tré-
novať, hrať a baviť sa volejbalom.
Silvia Mészárosová

Megaturnaj oslávil jubileum vysokou 
účasťou aj gólovou nádielkou
Jubilejný 25. ročník tradičného júnového 
Megaturnaja, ktorý organizoval klub MŠK 
Senec, sa uskutočnil 20. júna 2026 na štadió-
ne NTC v Senci a čiastočne aj na ihriskách 
v Slovenskom Grobe. Do turnaja sa zapojilo 
61 tímov zo Slovenska a Českej repub-
liky, ktoré spolu odohrali 176 zápasov. Di-
váci videli až 928 gólov, čo potvrdilo atrak-
tívnosť podujatia aj kvalitu mladých hráčov.

Kategória U13 sa hrala v  Slovenskom 
Grobe pod  spoluzáštitou miestneho OŠK, 
ktorý zabezpečil dve výborne pripravené 
ihriská. Ostatné vekové kategórie od  U7 

po  U12 sa predstavili v  areáli NTC v  Sen-
ci. Turnaj sprevádzalo horúce letné poča-
sie. Účastníkom prišli na pomoc hasiči 
z DHZ Senec, ktorí osviežili hracie plo-
chy aj samotných hráčov.

Organizátori z  MŠK Senec ďakujú 
za podporu Ministerstvu cestovného ruchu 
a  športu, Bratislavskému samosprávnemu 
kraju, mestu Senec a Slovenskému futbalo-
vému zväzu. Osobitné uznanie patrí aj tré-
nerom a rodičom, ktorí sa podieľali na prí-
prave a priebehu podujatia.
Patrik Szabo / Foto: Alexey Akimov

Majstrovstvá Slovenska 
v Taekwon-Do ITF
V sobotu 20. júna bolo horúco nielen von-
ku, ale aj na  tatami v  hale vo  Viničnom. 
Ako každý rok, aj tento raz sa tam konali 
Majstrovstvá Slovenska, kde nemohol chý-
bat ani senecký PRO-Taekwon. Spomedzi 
ďalších klubov z  Bratislavy, Pezinka, Du-
najskej Lužnej, Hlohovca ale i susedného 
Rakúska si Senčania vybojovali nespočet-
né množstvo medailí: 

 	ŽIACI: Marek Slávik, Samuel Felšöci, 
Tomáš Krajčo, Lukáš Krajčo, Karol 
Rečičár

 	ŽIAČKY: Dominika Polgárová
 	JUNIORI: Šimon Felšoci, Richard 

Cotiofan, Rastislav Ožvald, Tobias 
Medveď

 	JUNIORKY: Júlia Janeková, Natália 
Kalinová, Adriana Ožvaldová, Timea 
Sýkorová, Nela Heblacová, Linda 
Liptáková

 	SENIORI: Richard Škabla
 	VETERÁNI 40+: Robert Cotiofan, 

Marcel Koman, Tomáš Medveď
Tomáš Medveď

Majstrovstvá Slovenska v plážovej hádzanej 
mužov a žien / Foto: Oleksandr Murza

https://sencan.sk/

